0 Genore 17

COAEPKAHME

¥ CbemMHMKMN ABYX3aXBaTHble ” CneyuanbHblil MUHCTPYMEHT ¥ YcTpoiicTBa ChbeMHble

” (beMHUKN TPex3axBaTHble ¥ CbemMHUK ans 7 CbeMHUKN BHYTPeHHUe

WapuKkonoALWUNHUKOB
V (beMHUKN rmngpasnuyeckue







K pa3nnyHbIiM KOHCTPYKUMAM CbeMHUKOB NpeabABNsAIOTCA pa3Hble Tpe6oBaHuA. Mbl yunTbiBaem 3To Npu ropayen

dbopmMoBKe ngeanbHol cTanu gna KaXkgoro Buaa.

e
ONBYX3AXBATHbIE CbEMHUKUA
@

Tpasepcobl FEJOPE n3rotaenvBaoTca cnocobom ropsyeit KOBKM B nevax
13 3aKaNeHHO y/yylleHHON CTau, YT NO3BONAET UM NpUobpecTu
KayecTsa, 06bIYHO Noyyaemble Npu WTammnosKe. Ha TpaBepcbl
HaHOCUTCA Npeflynpex/ieHre o neperpysKe BCieAcTBre N3rnbaHua.
MpoLecc Npon3BoACTBa HanpassieH Ha obecreyeHue BbiNoSHeHUA
TpeboBaHWi 6e30MacHOCTA € y4eToM 6ONbLIKX Harpy30K P
BC/IeACTBME 60MbLIOTO YCUNKA, Npunaraemoro npu
onepaynu CHATUA.

®.

BbicTpocmeHHble
3axBaTbl 113 3aKaneHHow
ynyylleHHON XPOMOBaHaANeBO
ctanu 31CrV3. OHn npekpacHo
KpenATcA Ha TpaBepce.
3auynLeHHbIe NaTeHToM
6bICTPOCMEHHbIE 3aXBaTbl
obecneynBaloT nerkyto
HaCTPOWIKY 1 PErynnpoBKy.

BWHT U3roToB/eH 13 3akaneHHON 1 ynyylleHHon ctanu. ToHkas pe3bba
NPOXOAUT HaKaTKy. [lononH1TeNbHanA 3aKanka cTanu npugaeT pesbbe
60bLUYI MPOYHOCTb, YeM MPU NPOCTOM Hape3aHny. Menkuii war
pe3bbbl NpeAoTBpalLAET 3acTpeBaHyie BCIEACTBIE yaPHbIX Harpy3okK.
BWHT 13 yrnepoauncToii ctanu He TpeGyeT 06cnymBaHus. Hukakoro
cmasbiBaHual KoHel| BHTa NOAXOAWT Kak ANA LIEHTPOBAHHbIX, TaK 1 AnA
SKCLIEHTPVKOBbIX BasIOB.

-

JlazepHas MapKMpPOoBKa LWKasbl (Luwluul)
ynpoLlaeT perynnmpoBKy 3axsaToB. OTO
| npocToii cnocob nsbexatb noboro KaueHua
| NpW CHATUW, BO3HUKalOLWeEro BcneacTsmne
| HenpaBWNbHOro NO3ULMOHNPOBaHNA
| 3axsaToB. MakcumanbHoe paccTtoaHue
orpaHuumBaeTca 3Hakom (1>).

OUKCATOP 3AXBATA

®
Dukcatop npefoTepallaeT

HernpousBoJibHOe COCKab3blBaHNe
uenbHOMeTanNInyeCcKnx 3axeaTos.

3axBaTbl ropAYeKoBaHble
n3 ctanum 31CrV3,
3aKaneHHble 1
YNYyYLUEHHbIE.

204

@ MpouHoe coefuHeHne mexay
TpaBepCon 1 3aXBaTOM.

DuKcaTop pacKpbIBAETCA HaKaTeM KHOMKM. O
Mocne HaxaTnA KHOMKN 3aXBaT MOXHO
nepemellaTb BAOMb TpaBepcbl. [py oTMycKaHnm
KHOMKW 3axBaT GrKCMpyeTca Ha TpaBepce. To
CBOAWT K MUHUMYMY PUCK TPaBMbl B pe3ysnbTate
COCKasb3blBaHUA 3aXBaTOB.




TEXHUKA BE3OMNMACHOCTHU

¥ Wcnonb3yiiTte TONbKO OpUriHanbHble 3anacHble YacTu 1 akceccyapbl Ana cbemHnkos [EJOPE. He
MCMoNb3yiTe N3HOLLIEHHbIE, MOANGULIMPOBaHHbIE NN AehOPMUPOBAHHbIE AeTanu UK akceccyapbl.

¥ Bo Bpemsa paboTbl HaAeBanTe 3aLUMTHbIE OUKY U OAeXAY. [lna 6onblueil 6e30MacHOCTU UCMONb3yiTe
3awWuTHbIN yexon FEAQOPE 5.10!

|4 I'Iepe,q CHATVEM NpoBepbTe, YTOGbI 3aXBaTbl conpukKacanancb co CHUMaeMoi AeTanblo N NIOTHO
OXBaTbIBa/IN €e TaKUm oGpasoM, YTOGbI BUHT pacnonaranca TOYHO Mo LeHTPY BAOJIb OCY CbeMHUKa.

¥ BHumaHue! I'IpM pa60‘re C rnapasnanyecknm CbeMHUKOM NnpunaraeTca ycunne 4o HeCKONbKNX TOHH!
I'Ipoaepb're NpPaBUbHOCTb YCTAHOBKN Cbe€MHWKa U BEPTUKANIbHOCTb €ro NoIoXXeHNA OTHOCUTENTbHO
CHUMaemMon Aaetann.

¥ He VlCI'IOanvaTe SNIeKTpUYeCcKne Nnn NHeBmMaTu4eCckne NpuBoAbl U yaapHyto cumy.

BUHTbI TMAPABJINYECKUE

YEX/J1bl 3ALLUNTHDIE

BUHTbI FTMAPABJINMECKUE
¥ KS - WwapmKoBbIi HAKOHEYHUK, CMEHHbIN
LLnpuHa no nockium Wcnonb3ayembie
|_Aptukyn Tun NOBEPXHOCTAM Pe3bba ANVHbI
1084739 129.106 14 M 10x1,5 160
1084445 1.1206110 14 M12x1,5 110
1084747 129.206 14 M12x1,75 195
1084453 1.1406050 17 M 14x1,5 50
1084461 1.1406125 17 M14x1,5 125
1084488 1.1406140 17 M14x1,5 140
1546821 1.1406140KS 17 M14x1,5 140
1084798 144.15006 17 M 14x1,5 150
1084518 1.1406155 17 M 14x1,5 155
1576224 1.1406200 17 M 14x1,5 200
1084755 129.306 17 M 14x2,0 210
1084526 1.1806080 19 M18x1,5 80
1084542 1.1806130 19 M18x1,5 130
1084550 1.1806170 19 M18x1,5 170
1084569 1.1806200 19 M18x1,5 200
1084763 129.406 19 M 18x2,5 230
1084577 1.2106110 22 G1/2" 110
1084585 1.2106160 22 G1/2" 160
1084623 1.2106175 22 G1/2" 175
1084593 1.2106210 22 G1/2" 210
1546872 1.2106210KS 22 G1/2" 210
1084631 1.2106250 22 G1/2" 250
1084658 1.2106350 22 G1/2" 350
1084771 129.506 22 M20x2,5 235
1084666 1.2606180 27 G 3/4" 200
1084674 1.2606280 27 G 3/4" 280
1546910 1.2606280KS 27 G 3/4" 280
1084690 1.3306310 36 G1" 310
1084704 1.3306360 36 G1" 360
1084712 1.3306500 36 G1" 500
1084720 1.4206270 41 G1.1/4" 270

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNIEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONCaHWM apTuKysna

YEXOJ 3ALLUTHDbIN

¥ [Mpu tAaroBom ycunum 18 T 3aliUTHbIE KPbILIKN U3
MBX o6ecneunBaioT MakCMManbHYH0 3aLuTy oT
HeOXWAaHHO BbiNaZanLWmnX WapUKONoALWNMNHUKOB,
Pa3neTalowWyxca U Menkux 4actuu,.

¥ Pa3mepbl 510 X 915 Mm

¥ [iByxcnoiHas cBapka - ABOMHaA 6e3onacHocTb (06Lwas
TonwwmHa 0,5-1 Mm)

¥ TpoyHOCTb Ha pa3pbiB: NpoaosbHas 23 H/mm?,
nonepeyHas 21 H/mm?

¥ [1Ba peMHA AN1A perynmpoBku

¥ 3aXxvMHble WNUNbKK UCKTIoYaloT 3arnbaHmne Kpomok

¥ YCTOMUNBOCTb K yNbTPadhroneToBoMy 13nyyeHmio

¥ [uana3soH pabounx Temnepatyp ot -25°C fo +50°C

¥ CpoK cny>k6bl KPbILLKN MOXXHO YIMHUTb NPU YCIOBUK
XpaHeHusA B CI'IeLlI/IaanOIZ CymMKe

ApTtukyn
1868195

MHCTPYMEHT ANA MOHTAXA NMOoALNMHUAKOB

1.85/1

HABOP UHCTPYMEHTA AJ14 MOHTAMA

noALUNHUKOB

V' YnaponpouHblii NNacTuK, HECMOTPA Ha
NerkocTb, NO TBEPAOCTU He yCTynaeT CTann

¥ Ha6op MOHTaHOTO MHCTPYMEHTa No3BonAeT
aKKypaTHo 1 6e3 Tpyaia ycTaHaBnMBaTh 6onee
200 TMNOB NOALWMNHNKOB

¥ B Habop BxoaAT: 33 Ancka,
TpY antoMuHUeBble BTYNKKN 10-50 Mm
AnA BHewWwHero @ 26-110 Mm 1
PVXTOBOUYHbI MOJIOTOK 6€3 oTAauY,
C HelNOHOBbIMY 6oliKammn

¥ B KOMMNeKTe NPOUHbI NNacTMaccoBbIi
uyemopaH 450 x 360 x 140 mm

Aptukyn Tun Sie
1120778 1.85/1 52
Mpecc-wainbbi Ans BUHTa

CM. CTp. 244 .

205



CbEMHUKU C 2-MA U 3-MA 3SAXBATAMU

e N
1.04 CbEMHUK ©

bbicTpopenicTayowee 3axmMHoe
BblkoBaH 13 ctanu

YCTPOIACTBO 06ecneyrBaeT NpocTyio v
6bICTPYIO YCTAHOBKY 1 PETyNNPOBKY.

Tpasepca umeeT NpocTyio
3$PEKTUBHYIO KOHCTPYKLIO.
MpoyHble MOLLHbIe 3aXBaTbl
paccumnTaHbl Ha camble 6onbluvie
Harpysku.

MpuHUMN pa6boTbl

@

3axBaTbl ¢ T-06pa3HbIM
npodunem rapaHTupyiot
onTUManbHylo nepesavy
ycunua. YaobHas bbicTpas
perynupoBkKa 3aluieHa
naTeHToM.

LLikana HacTpoek
(Luwluwt) nOMoOraeT
MNaBHO 1 PaBHOMEPHO
perynupoBatb AnvHy
3aXBaTOB OTHOCUTENbHO
BUHTa.

LWnuHaenb nrotoBneH us
cneymnanbHoO BbICOKOCOPTHOM

MmetoTca HakoHEeUHNKN cranu. CneuvanbHas npoueaypa
WNUHAENA ANA Pa3fNYHbIX npy NPOU3BOACTBE pe3bbbl 1
npumeHexui. LWapuk n TePMOXMMUNYECKOM 3aKasiBaHNN
HaKOHEUHIKM MOXHO Nerko 1 obecneunBaeT MakcUManbHyio cuy
6bICTPO CMEHNTb. CONpOTUBNEHNA.

CHEMHUK c 2-ma 3axBatamu

¥ YcuneHHasa TpaBepca AnAa MakCMMarnbHbIX Harpy3ok

¥ Llikana Ana perynnpoBKy NosioXeHNA 3axBaToB. [103BonsAeT NpousBoAUTL
[IeMOHTaX 3a LIeHTpP C ONTUMAsbHBIM PacrpefeneHemM ycunmua aaxe Toraa,
Korgia TpebyeTca NpunoxeHne 6obLIOro ycunus

V' KOHCTpYKLWA 3aXBaTOB NO3BOSNIAET YBENNUNTb YCUINE CHATUA

V' BbiCTpO3aXKnMHble 3axBaTbl

|4 |.|.|I'II/IH,E[EJ1b CO CMEHHbIMM HacaflkaMn Ha KOHUe

¥ Tepmoxummnyeckasn 3aKaska WnuHaena

¥ Bo3MOXHa yCTaHOBKa MfipaBNieCKoro WNnHAeNa

b d
i
. (B
& J ot
L ol
ApTukyn Tun a, B, A3 e b P e & mm @ d e MaKc. T Luntuul Sioe
1307703 1.04/1A 130 70 170 100 M 14x1,5x 140 17 22 12 3,0 30 X 12
1307827 1.04/2A 200 110 260 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 18 35 50 X 34
1307940 1.04/3A 350 150 420 200 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 7,5 X 7,7
1.04/B

CHEMHUK c 2-ma 3axBatamu

¥ AHanor yHuBepcanbHoro cbemHuika 1.04/1A - 1.04/3A, HO €O CTaLMOHapHbIMK
3axBaTamu c 6r1oknpaTopamu

¥ MNpepoTBpaLlaeT HeMPOK3BObHOE COCKasb3biBaHe 3aXBaToB. HaxaTnem KHOMKM
3axBaT nepemeLLaeTcs BAO/b TPaBepChbl

¥ Lkana ANA perynmpoBKn NONOXeHNA 3aXBaToB. Mo3Bonser NPOU3BOANTb AEMOHTaX
3a LieHTp c onT pacnpep ycunua jaxe Toraa, korga Tpebyetca
npuioXeHne 6oNbLIOro ycunua

¥ Bo3MOXHa yCTaHOBKa M/ipaBNieCKoro WNHAensa

| =

ApTukyn Tun a, A5 5 o, b pe— == @ mm c d e Makc. T Luuluul Sie
1981110 1.04/1A-B 130 70 170 100 M 14x1,5x 140 17 22 15 30 3,0 X 1,2
1981129 1.04/2A-B 200 110 260 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 24 B5) 50 X 34
1981137 1.04/3A-B 350 150 420 200 G 3/4x 280 1.06/HSP2 27 36 33 50 7,5 X 77

206 YKazaHHble CYMMbI NPeACTaBNAIOT cobor peKkomeHAOBaHHbIE OPUEHTUPOBOYHDIE (663 OGHSBTEJ'IbCTBa) LUeHbl 3a eFlVIHVILly/KOMI'lI'IeKT TOBapa 6e3 yyeta HﬂC Konuuectso TOBapa B yNakoBKe CM. B ONNCaHUW apTUKyna



1.04/HP
CbEMHWK YHUBEPCAJIbHbIV HIGH POWER ¢ 2-ms 3axBatamu

¥ TpaBepca 13 3aKaneHHON yNyyLUeHHOI CTanu No3BonAeT npunaratb 6onblioe
ycunue n yaBouTb ycunue CHATUA

¥ Llikana Ana perynupoBKy NosoXeHNA 3axBaToB. [103BonsAeT NPoU3BOAUTL
[IeMOHTaX 3a LIeHTpP C ONTUMAsbHBIM PacrpeAeneHremM yCuimua aaxe Toraa,
Korgia TpebyeTca NpunoxeHne 6oMbLIOro ycunus

V' KoHCTpyKLUWA 3axBaTa NO3BOMAET yBENNUUTb YCUne CHATUA

|4 LUHI/IHF[QHb CO CMEHHbIMM HacagKkamMun

¥ Bo3MoXHa ycTaHOBKa rMApaBnnyeckoro WnmHaena

| &=

ApTukyn Tun a, Epo, B b ) [ & mm c d e Makc. T Luuluul frey
1868152 1.04/HP1A 130 70 170 100 M 14x1,5 x 140 17 22 12 3,0 6,0 X 12
1868160 1.04/HP2A 200 110 260 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 18 35 10,0 X 34
1868179 1.04/HP3A 350 150 420 200 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 15,0 X 7,7

.04/HP-B

CbEMHUK YHUBEPCAJIbHbIV HIGH POWER

¥ AHanor yHuBepcanbHoro cbemHuka 1.04/HP1A - 1.04/HP3A, Ho cO CTaLMOHapHbIMM 3aXBaTamun
c 6riokmpaTopamu

¥ lpepoTBpallaeT HeNPOKU3BONIbHOE COCKaNb3blBaHMe 3axBaToB. HaxaTvem KHOMKY 3axsaT
nepemeLlyaeTca BAO/b TPaBepChl

¥ Lkana ana perynmpoBKu NONoXeHNa 3axBaTos. [03BoNAET NPOU3BOANTL AEMOHTaX 3a
LIeHTp c onT pacnpep ycunmna faxe Toraa, koraa Tpebyetca npunoxeHune
60nbLIOro ycunua

¥ Bo3MOXHa yCTaHOBKa riipaBnMyeckoro WnuHaena

| |22

3AXBATbI AJ11 CbEMHUKA Ha6op 2 wt
¥ 3axBaTbl 6bicTpO3aXMMHble (1 napa) Ana mogenw 1.04

&

(Vg2

N =

(= \ Y
G ' & :

i

i

T e

¢

ApTukyn Tvn ju] b c d e S5
1308602  1.04/AT-E 1.04/1A 100 22 12 3,0 0,6
1308610  1.04/BT-E 1.04/2A 150 30 18 35 14
1308629  1.04/CT-E 1.04/3A 200 36 28 6,5 29

CbemHukun COROSTOP
HaxoAATcA Ha CcTp. 255

ApTukyn Tun a, £ A2 4k b g == @ mm c d e Makc. T Lunduul S

1981145 1.04/HP1A-B 130 70 170 100  M14x1,5x 140 17 22 15 30 6,0 X 12

1981153 1.04/HP2A-B 200 110 260 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 24 35 10,0 X 34

1981161 1.04/HP3A-B 350 150 420 200 G 3/4x 280 1.06/HSP2 27 36 32 50 15,0 X 7,7
1.04/E 1.04/ST

HABOP CbEMHWKOB Ha ieMOHCTPaLMIOHHON NoACTaBKe
¥ B Habope mogenn 1.04/1A /2A /3A

ApTukyn Tun i1 Sioe
1675982 1.04/ST 1.04/1A 1.04/2A 1.04/3A 15,2

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNIEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONCaHWM apTuKysna

207




CbEMHUK YHUBEPCAJIbHbIN ¢ 2-ms 3axBatamu

¥ /3roToBNeH METOAOM LITaMMNOBKM

¥ Lkana ana perynmpoBKu NONoXeHa 3axaaTos. [03BoNAeT NPon3BOANUTL
AEMOHTaX 3a UeHTP C ONTMManbHbIM pacnpegeneHnem yCunua gaxke torga, korga
Tpe6yeTc5| npunoxeHve 60nbLworo ycinua lf'

|4 I'Ioaopo‘erle 3axBaTbl A4NA BHYTPEHHEro N Hapy»XHOro CHATNA '

¥ /MeloTcs CMeHHbIe 3aXBaTbl PasfIuHOro pasmepa .

¥ B0O3MOXHO [OMOSHUTENIbHOE OCHALLEHWE MMAPaBANYECKUM WNNHAENEM

ApTukyn Tun a A2 A2 e b s o @mm c d e MaKc. T Luaduul Su%
8000230 1.06/1 90 60 140 100 M 14x1,5 x 140 17 22 12 3,0 3,0 X 1,1
8000310 1.06/1A 130 70 180 100 M 14x1,5 x 140 17 22 12 3,0 30 X 12
8000580 1.06/2 160 80 220 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 18 35 50 X 3,0
8000660 1.06/2A 200 920 260 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 18 BiS 50 X 35
8000740 1.06/3 250 125 330 200 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 75 X 72
8000820 1.06/3A 350 125 420 200 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 75 X 82
8000900 1.06/4 520 185 600 200 G1x310 1.06/HSP3 36 36 28 6,5 10,0 = 13,7
8112970 1.06/5 640 230 715 225 G1x310 1.06/HSP3 36 50 33 10,0 18,0 = 235

CBEMHUK YHUBEPCAJIbHbIW ¢ 2-ma yanmHeHHbIMW 3aXBaTamun

¥ AHanor cbemHWMKa yHuBepcanbHoro mogenein 1.06/1 - 1.06/4, C yanMHeHHbIMK 3axBaTaMu

¥ Lllikana ana perynnupoBKu NonoxeHUa 3axsaTos. [103BoNAET NPOK3BOANTL AEMOHTaX 3a
LieHTp C onTl bHbIM pacnpes yCUnuA fjaxe Toraa, Korfa TpebyeTca Npunoxexne
6onbLioro ycunus

¥ BO3MOXHO [JONONHUTENbHOE OCHALLEHWNE MMAPABINYECKUM WNNHAENeM

ApTuKyn Tun a Az B b R ——o & mm c d e MaKC. T luubud W
8108350 1.06/1-2 90 60 140 200 M 14x1,5 x 140 17 22 12 3,0 3,0 X 1,5
8108430 1.06/1A-2 130 70 180 200 M 14x1,5 x 140 17 22 12 3,0 3,0 X 1.6
8108510 1.06/2-3 160 80 220 300 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 18 35 50 X 41
8108780 1.06/2A-3 200 90 260 300 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 18 35 50 X 4,5
8001200 1.06/3-3 250 125 330 300 G 3/4x 280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 7,5 X 91
8108860 1.06/3A-3 350 125 420 300 G 3/4x 280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 7,5 X 9,8
8108940 1.06/4-3 520 185 600 300 G1x310 1.06/HSP3 36 36 28 6,5 10,0 X 15,2
8109080 1.06/3-4 250 125 330 400 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 ) X 10,0
8109160 1.06/3A-4 350 125 420 400 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 75 X 11
8109240 1.06/4-4 520 185 600 400 G1x310 1.06/HSP3 36 36 28 6,5 10,0 = 16,4
8109320 1.06/3-5 250 125 330 500 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 7,5 X 11,3
8112380 1.06/3A-5 350 125 420 500 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 7,5 X 12,2
8112460 1.06/4-5 520 185 600 500 G1x310 1.06/HSP3 36 36 28 6,5 10,0 = 19,0

1.06/S

CHEMHUK YHUBEPCAJIbHbIV ¢ 2-M5 TOHKMMI 3aXBaTamu
¥ KoBaHble TOHKMe 3axBaTbl

¥ CneuvanbHblil UHCTPYMEHT 1A PaboTbl B TPYAHOAOCTYMHBIX MECTaxX
V Llkana ana perynmpoBsKu NonoxeHua 3axsaTos. lo3sonaeT

nNpoun3BoAnNTb AEMOHTaX 3a LEHTP C ONTUMalibHbIM
pacnpegeneHmem ycunus faxe Toraa, Koraa pebyercs
npunoxexue 60NbLIOro ycunma
— ——

I
rnal. L N e T
[ ] L ]

°F

Aptakyn  Tun a_ b sa @) mm c d € MaKC.T luibuul  S5%
8113510 1.06/S1 100 100 M14x1,5x140 17 27 75 37 2,0 x 10

8113780 1.06/S1A 140 100 M14x1,5x140 17 27 75 3,7 25 x 1,1
8114830 1.06/S2 160 150 G1/2x210 22 40 70 50 50 x 29
8114910 1.06/S2A 200 150 G1/2x210 22 40 70 50 50 x 32

208 YKaszaHHble CYMMbI NPeACTaBNAIOT coboi peKkomeHAOBaHHbIE OPUEHTUPOBOYHDIE (6e3 06ﬂ33TeI'IbCTBa) LUeHbl 3a el:lVIHVILly/KOMI'IJ'IeKT TOBapa 6e3 yyeta H.ELC Konnuectso ToBapa B YNakoBKe CM. B ONNCaHNN apTUKyna



CBHEMHUK BbICTPO3AXKUMHOW ¢ 2-Ms TOHKMMM 3aXBaTamul

¥ KoBaHble TOHKMe 3axBaTbl

¥ CrneunanbHblii UHCTPYMEHT AnA paboTbl B TPYAHOAOCTYMHBIX MECTax

V Lkana ana perynmpoBKu NONOXeHNs 3axBaToB. [03BONAET NPOU3BOANTL AEMOHTaX 3a LIEHTP
conTl pacnpen ycnnua faxe toraa, Korga TpeﬁyQTCﬂ npunoXxeHve
60onbLIoro ycunua

¥ ObecneunBaeT 6bICTPOE CHATUE AVICKOB, KONEC, NOAWMMHUKOB U T.4.

Aptukyn Tvn a b e & mm c d e MakKc. T Luudul Sioe o
2015706 1.06/S1-E 100 100 M 14x1,5 x 140 17 27 75 By 20 X 1,0 L
2015714 1.06/S1A-E 140 100 M 14x1,5 x 140 17 27 75 37 25 X 11 o
2015722 1.06/S2-E 160 150 G1/2x210 22 40 7,0 50 50 X 29 L
2015730 1.06/S2A-E 200 150 G1/2x210 22 40 70 50 50 X 32 o

CbEMHUK YHUBEPCAJIbHbIN ¢ 2-MA cTaymoHapHbIMM 3aXBaTaMmm

¥ AHanor yHuBepcanbHoro cbemHuka 1.06/1 - 1.06/4, HO €O CTaLMOHaPHbIMM 3aXBaTammn

V Likana ANA perynupoBKN NONOXeHNA 3aXBaToB. Mo3Bonset nNpoun3BoAnNTb AEMOHTax
3a LeHTP C ONTMMarbHbIM pacnpeaeneHnemM ycunna aaxke toraa, korga Tpe6y€TCﬂ
npunoXeHne 6oNbLIOro ycunua

¥ BO3MOXHO [OMOJHUTENIbHOE OCHALLEHWE MMAPaBANYECKUM WNNHAENEM

bl| o H-d
130
—all
— a2 —
D @]#c T
ApTukyn Tun a, B A5 e, b e —n @ nm d d e Makc. T Luutuul St
8001470 1.06/11 100 50 140 100 M 14x1,5 x 140 17 22 15 3,0 3,0 X 0,9
8001040 1.06/1A1 140 60 180 100 M 14x1,5 x 140 17 22 15 3,0 3,0 X 13
8001550 1.06/21 170 80 220 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 24 35 50 X 2,7
8001120 1.06/2A1 210 90 260 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 24 5 5.0 X 33
8001630 1.06/31 250 125 340 200 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 32 5,0 7.5 X 6,6
8001390 1.06/3A1 340 125 430 200 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 32 50 7,5 X 7,5
8109400 1.06/41 520 185 610 200 G1x310 1.06/HSP3 36 36 32 50 10,0 = 14,0
1.06/B
CbEMHUK YHUBEPCAJIbHbIV
€ 2-MA CTaLMIOHapPHbIMU 3aXBaTaMu ¢ 610KupaTopamu
V' AHanor yHvBepcanbHOro cbemMHuKka 1.06/11 - 1.06/41, Ho ¢ 6noknpatopammn
¥ lpepoTBpallaeT HeNPOU3BOIbHOE COCKaNb3blBaHMe 3axBaToB. HaxaTvem KHOMKY 3axsaT
nepemeLlyaeTca BAO/b TPaBepChl
V Lkana ana perynmpoBsKy NONOXeHNA 3axBaToB. [103BONAET NPOU3BOANTL AEMOHTaX
3a LieHTp c onTl pacnpep ycunua aaxke Torga, Korpa tpebyetca
NPpUNoXeHne o4eHb 6onbLworo ycununa
¥ BO3MOXHO [JONO/THUTENbHOE OCHALLEHWe rMAPaBINYECKUM WNUHAeNem
bl H-d
1oL
— al'—
—a2—
I @]# ¢ [
ApTukyn Tun a, b A5 e, b e ——n @ mm © d e MaKc. T Luuluul Siae
1956337 1.06/11-B 100 50 140 100 M 14x1,5 x 140 17 22 15 3,0 3,0 X 09
1956345 1.06/1A1-B 140 60 180 100 M 14x1,5 x 140 17 22 15 3,0 3,0 X 1.3
1956353 1.06/21-B 170 80 220 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 24 35 50 X 28
1956361 1.06/2A1-B 210 90 260 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 24 5 5.0 X 33
1956388 1.06/31-B 250 125 340 200 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 32 50 7.5 X 6,7
1956396 1.06/3A1-B 340 125 430 200 G 3/4x 280 1.06/HSP2 27 36 32 50 7,5 X 7,5
1958399 1.06/41-B 520 185 610 200 G1x310 1.06/HSP3 36 36 32 50 10,0 = 14,0

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNIEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONCaHWM apTuKysna 209




1.06/E

CBHEMHUK BbICTPO3AXKUMHOW ¢ 2-ms 3axBaTamm

¥ O6ecneunBaeT 6bICTPOE CHATUE [VCKOB, KOJEC, NOALWMUMHUKOB U T.4.

¥ Vi3rotoBneH cnoco6om LWTamMnoBK1

V Lkana ana perynmpoBKu NONOXeHNs 3axBaToB. [03BONAET NPOU3BOANTL AEMOHTaX 3a LIEHTP
conTi pacnpen ycnnua faxe toraa, Korga TpesyeTCil npunoXxeHve
60onbLIoro ycunua

¥ MepecTaBHble 3aXBaTbl /1A BHYTPEHHETO U HapYHOTO CHATUA

¥ B0O3MOXHO [OMOSHUTENIbHOE OCHALLEHWE MMAPaBANYECKUM WNUHAENEM

ApTukyn Tun a; £ Bz b g e @ mm c d e Makc. T Sihe
1213830 1.06/1-E 90 60 140 100 M 14x1,5x 140 17 22 12 30 3,0 11
1215140 1.06/1A-E 130 70 180 100 M 14x1,5 x 140 17 22 12 3,0 30 1.3
1216570 1.06/2-E 160 80 220 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 18 35 50 30
1217720 1.06/2A-E 200 90 260 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 18 35 50 3,5
1218980 1.06/3-E 250 125 330 200 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 75 7,1
1220160 1.06/3A-E 350 125 420 200 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 75 82

He 3a6biBaliTe npo
3awmTHbIN Yyexon! (11205

Bonee noapo6Hyio nHpopmaLmio o NpoAyKTax,
AKLMIAX MO NPOABKEHMIO Y TOPrOBO-NMPOMbILLIEHHbIX
BbICTaBKaXx CM. Ha ... www.gedore.com

1.06/HSP

CHEMHUK YHUBEPCAJIbHbIV rugpasnnueckmii, ¢ 2-ma 3axsatamm

¥ /3roToBnieH cnoco60oMm WTamMnoBKM

¥ llikana AnA perynpoBKi NONOXeHNA 3axBaToB. [103BoNAET NPON3BOANTL
AEMOHTAX 3a LIEHTP C ONTUMabHbIM PacrpeaeneHnem ycunua aaxe Toraa, Korga
TpebyeTca NpunoxeH1e 6oNbLIOro ycunna

¥ MoBOPOTHbIE KPIOKU A1 BHYTPEHHErO 1 Hapy»KHOro 3axBaTa

|_ApTukyn Tun a a b ——c © d e MakKc. T makc. H-m Luubut Sae
8000150 1.06/2-HSP1 160 220 75 1.06/HSP1 30 18 BYS) 50 10 3,6
8002870 1.06/2A-HSP1 200 260 75 1.06/HSP1 30 18 35 50 10 4,0
8003170 1.06/3-HSP2 250 330 125 1.06/HSP2 36 28 6,5 s 14 7.5
8003920 1.06/3A-HSP2 350 420 125 1.06/HSP2 36 28 6,5 75 14 838
8004060 1.06/4-HSP3 520 600 920 1.06/HSP3 36 28 6,5 10,0 28 14,6
8004730 1.06/5-HSP3 640 715 110 1.06/HSP3 50 33 10,0 18,0 40 249

2 1 0 YKazaHHble CYMMbI NPeACTaBNAIOT cobor peKkomeHAOBaHHbIE OPUEHTUPOBOYHDIE (6e3 OGHSBTeﬂbCTBa) LUeHbl 3a eFlVIHVILly/KOMI'II'IeKT TOBapa 6e3 yyeta H,ElC Konuuectso TOBapa B ynakoBKe CM. B ONMUCaHUV apTUKya




1.06/HSP EE—————.

CbEMHUK YHUBEPCAJIbHbIV rugpaBnnyeckuii, ¢ 2-Ms yANMHEHHbIMYA

3axBaTamun

¥ V3rotoBneH cnoco6om LWTamMnoBK1

V Likana ANA perynupoBKN NONOXeEHNA 3aXBaTOB. MNo3Bonser npounssoanTb
AEMOHTaX 3a UeHTp C onT| bHbIM pacnpep; ycnunua fgaxe Toraa, Korga
TpebyeTca npunoxeHne 60MbLOro ycunna

¥ [0BOPOTHbIE KPIOKM [N BHYTPEHHErO 1 Hapy»KHOTO 3axBaTa

"
|_ApTtukyn Tun a; a, b e C d e MaKC. T MaKc. H-m ey S
8005700 1.06/2-3-HSP1 160 220 225 1.06/HSP1 30 18 35 5,0 10 X 4,6
8005890 1.06/2A-3-HSP1 200 260 225 1.06/HSP1 30 18 345 50 10 X 50
8005970 1.06/3-3-HSP2 250 330 225 1.06/HSP2 36 28 6,5 7.5 14 X 9,6
8006940 1.06/3A-3-HSP2 350 420 225 1.06/HSP2 36 28 6,5 7.5 14 X 10,2
8007240 1.06/4-3-HSP3 520 600 190 1.06/HSP3 36 28 6,5 10,0 28 X 16,1
8007670 1.06/3-4-HSP2 250 330 325 1.06/HSP2 36 28 6,5 75 14 X 10,7
8007750 1.06/3A-4-HSP2 350 420 325 1.06/HSP2 36 28 6,5 7.5 14 X 11,8
8007830 1.06/4-4-HSP3 520 600 290 1.06/HSP3 36 28 6,5 10,0 28 = 17,4
8007910 1.06/3-5-HSP2 250 330 425 1.06/HSP2 36 28 6,5 75 14 X 11,8
8008480 1.06/3A-5-HSP2 350 420 425 1.06/HSP2 36 28 6,5 7.5 14 X 12,7
8008560 1.06/4-5-HSP3 520 600 390 1.06/HSP3 36 28 6,5 10,0 28 = 19,0
1.06/HSP
CbEMHUK YHUBEPCAJIbHbIN ruapasnuueckuii, ¢ 2-Ma nuTbiMn
3axBaTamun

¥ A3roToBfieH cnoco6oMm WTaMNoBKM

¥ Llkana Ana perynmpoBKy NonoxeHnA 3axaaToB. [103BonAeT NponsBoauTL
[eMOHTaX 3a LIeHTP C ONTUMAsNbHBIM PacrpeAeeHrem yCuimua aaxe Toraa,
Korga TpebyeTca npunoxeHue 60bLIOTo ycunus

|4 I'Ioaopo'erle KPIOKW ANA BHYTPEHHEro 1 Hapy>KHOro 3axsata

.

by H-d
Igi
—al
—a2—
I git
T
ApTukyn Tun a; a, b = C d e MaKc. T makc. Hm Lunduul o
8008640 1.06/21-HSP1 170 220 75 1.06/HSP1 30 24 35 50 10 X 33
8008720 1.06/2A1-HSP1 210 260 75 1.06/HSP1 30 24 35 50 10 X 3,6
8008800 1.06/31-HSP2 250 340 115 1.06/HSP2 36 32 50 75 14 X 7,2
8008990 1.06/3A1-HSP2 340 430 115 1.06/HSP2 36 32 50 75 14 X 83
8009370 1.06/41-HSP3 520 610 80 1.06/HSP3 36 32 50 10,0 28 - 14,0
1.06/HSP-B
CbEMHUK YHUBEPCAJIbHbIN ruapaBnnyeckunii, ABa CTaLjoOHapHbIX 3axBaTa C
6nokupartopamum
¥ V3rotoBneH cnocobom LWTamMnoBK1
¥ Llkana ana perynmpoBKu NONOXeHNA 3axBaToB. [03BONAET NPOM3BOANTb IEMOHTAX 3a
LIeHTP C ONTUMa’bHbIM pacrpefeneHnem ycunus axe Torfa, Koraa TpebyeTca npunoxeHue
6onbLioro ycunma
¥ lpepoTBpallaeT HeNPOU3BONbHOE COCKaNb3blBaHNe 3aXBaToB. HaxaTvem KHOMKY 3axsaT
nepemeLyaeTca BAO/b TPaBepChl
¥ OBOPOTHbIE KPIOKN ANs BHYTPEHHETO 1 HapY»KHOrO 3axBaTa
by H-d
Igi
—al
—a2—f
I ogic
T
ApTukyn Tun a, a, b e C d = MaKC. T MaKc. H-m Luulunl Sioe
1957899 1.06/21-B-HSP1 170 220 75 1.06/HSP1 30 24 35 50 10 X 8%
1957902 1.06/2A1-B-HSP1 210 260 75 1.06/HSP1 30 24 35 50 10 X 36
1957910 1.06/31-B-HSP2 250 340 115 1.06/HSP2 36 32 50 7,5 14 X 7.2
1957929 1.06/3A1-B-HSP2 340 430 115 1.06/HSP2 36 32 50 7,5 14 X 83
1957937 1.06/41-B-HSP3 520 610 80 1.06/HSP3 36 32 50 10,0 28 = 14,0

YKa3aHHble CyMMbl MPe/CTaBNAIOT CO60I PEKOMEH0BaHHbIE OPUEHTVPOBOUHbIE (Ge3 06A3aTeNbCTBa) LieHbI 3a eAVHYILY/KOMMNeKT ToBapa 6e3 yueta HIC. KonnuecTso ToBapa B ynakoBKe CM. B ONCaHN apTUKyna 211




1.06/HSP-E
CbEMHUK BbICTPO3AXXUMHOW ruapasnuueckuii, c 2-ma 3axsaTamu

¥ C 6bICTPOCMEHHbIMY 3aXBaTammn

¥ /3roToBnieH Cnoco6oMm WTamMnoBKM

¥ llikana ans perynupoBKy NosoxeHus 3axsatos. [lo3sonsaeT nponssoanTb
[IeMOHTa 3a LIeHTP C ONTUMasbHbIM pacnpeaeneHnem ycuamua axe Toraa, koraa
TpebyeTca NpunoxeHne 601bLIOro ycunus

¥ oBOPOTHbIE KPIOKN AN BHYTPEHHETO 1 Hapy»KHOro 3axBaTa

74

JJ i\
ApTukyn Tun a, ay b oy C d e MaKC. T Makc. Hm Luuluul S
1221256 1.06/2-E-HSP1 160 220 75 1.06/HSP1 30 18 35 50 10 X 38
1221450 1.06/2A-E-HSP1 200 260 75 1.06/HSP1 30 18 35 50 10 X 4,1
1221639 1.06/3-E-HSP2 250 330 125 1.06/HSP2 36 28 6,5 75 14 X 5]
1221760 1.06/3A-E-HSP2 350 420 125 1.06/HSP2 36 28 6,5 8,0 14 X 87

HABOP CbEMHWKOB c 6-10 3axBatamn
4 ﬂﬂﬂ ABYX3aXBaTHbIX Cb€MHUKOB, C 3 napamu 3axsaToB pasHoM AONNHbI
¥ CneuvanbHblil MHCTPYMEHT 1A PaboTbl B TPYAHOAOCTYMHBIX MECTaxX

i
°T

ApTikyn Tvn ] i e luabual R
8001710  1.06/AS 130 100/200/ 250 37 X 3,400
1675974  1.06/AS-2 200 150/220/300 50 X 8,060

212

1.06/AS 1.06/ST

HABOP CbEMHMKOB Ha peMOHCTpaLiOHHO NoACTaBKe

¥ B Habope 5 CbeMHUKOB Pa3/INUHbIX Pa3MepPoB CO CTaHAAPTHbIMU
CTaLNOHAPHBIMK, BbICTPOCMEHHBIMI 3aXBaTaMu UV ABa CTaLMOHAPHbIX
3axBarta c 6nokmpatopamun

1.06/ST

1.06/ST1-B

ApTukyn Tun 11 i
8111570  1.06/ST 1.06/1 1.06/1A 1.06/2 1.06/2A 1.06/3 19,0
8111650 1.06/ST1 1.06/11 1.06/1A1 1.06/21 1.06/2A1 1.06/31 17,2
2004569 1.06/ST1-B  1.06/11-B 1.06/1A1-B 1.06/21-B 1.06/2A1-B 1.06/31-B 17,2
1322745 1.06/ST-E 1.06/1-E 1.06/1A-E 1.06/2-E 1.06/2A-E 1.06/3-E 19,2

YKa3aHHble CyMMbl NPEACTaBAAIOT COBOI PEKOMEHAOBAHHbIE OPUEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHDI 38 EAVIHULYY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueta HJIC. KonuuecTso Toapa B yNakoBKe CM. B ONUCaHUM apTyKysa




1.06/HSP

LWNWUHAEND 3AXKUMHOW T’MAPABJINYECKUIA
¥ ObecneunBaeT perynnpoBaHue 1 6e30MacHoCTb NpoLiecca CHATUA AeTaneit
¥V Cunacokatmapgo 101,121,157

MoaroTroBKa K NpMMeHeHuUI0:

¥ 1.Mepen npymeHeHVieM NPOBEPLTE, YTOObI BEPXHUI WNMHAEND OblN BBIBUHYEH TaK, 4TO6bI
NopLWeHb rmgpouynnnHapa Haxoannca B UCXOAHOM NONOXEeHUN.

¥ 2. OTKpyTWTe BBEPXWii BUHT WINUHAENA. [INA 3Toro cHavana BbicBo6ofNTe pe3b6oBON BUHT.

¥ 3. BKpyuuBaiTe ruapasinyecKkuil BUHT CHI3Y BBEPX B TPaBEPCY CbeMHUKa [0 TeX NMop, Noka OH
He Gy/eT BbICTYNaTb C NPOTUBOMONOXHON CTOPOHbI Ha 60 MM.

V 4. HaBuHTUTE KPBILLKY Ha rMAPaBANYECKUI BUHT 40 yropa 1 3adrKcnpyinte npu nomMoLuu
KpenexHOoro BuHTa.

Cnoco6 npumeHeHuns: Hanp. HSP3

¥ 5.YcTaHOBWTE CbeMHVIK 1 3aTAHWTE MMAPaBANYECKNiA WNUHAENb NPV NOMOLLIN
Kntoya pasmepom 41 mm.

¥ 6.3afeicTByiiTe NMAPABANYECKNIA MEXaHVN3M BBOPAUYMBAHWA 3aXKUMHOTO WNMHAENA 17 MM
B KPbILWKY. MaKc. Xof NOPLUHA rmapounnuHapa - 12 mm. OcnabneHHas ruapasnvkon fetanb,
npeaHasHayeHHana Ana CHATUA, Nerko BbIHUMAaeTCA MOBOPOTOM rMapaBnnyeckoro wnuHaena c
KPbILWKON AnaMeTpoMm 41 MM.

¥ 7.TMocne ncnonb3oBaHNA BEPHUTE 3aXKMMHO WNUHAEND (17 MM) B UCXO[IHOE MOJNOXeHNe,
4TO6bI BbI3BaTb BO3BPAT LWITOKa MOPLLUHA MMAPOLMANHAPA.

Aptukyn _Tun a b c d € f Bbicotaxona makc.T  Sie
8116100 1.06/HSP1 1/2" 80 135 350 12 32 12 10 11
8116290 1.06/HSP2 3/4" 80 205 420 12 36 12 12 1.8
8116370 1.06/HSP3 1" 125 165 465 17 41 12 15 3,6

1.06/V

YOANVHUTENDb ANA CbEMHUKA

¥ CraLuoHapHoe KpeneHwe, U3roToBneH cnocobom LITaMMnoBKn
¥ [laeT BO3MOXHOCTb 60/IbLLOrO yBENnNUeHNsA ry6uHbI 3axsata
¥ MocTaBnATCA Napamun

C—&—CE—C
—b—
ApTukyn Tun ana i Se
8036500 1.06/V100 1.06/A 1.06/100 100 0,4
8036690 1.06/V150 1.06/B 1.06/150 150 11
8036770 1.06/V200 1.06/C 1.06/200 200 2,5
1.06/A:

3AXBATbI /11 CbEMHUKA Ha6op 13 2-X liTyK
¥ CraHAapTHOM ANINHbI

3AXBATbI 411 CbEMHUKA, Ha60p 13 2-X yA/IMHEHHbIX 3aXBaToB
¥ CneuwnanbHasa anvHa

Aptvkyn _ Tun i b c d e e
8035370 1.06/AV 1.06/1 1.06/1A 200 22 12 30 1,0
8035450 1.06/BV 1.06/2 1.06/2A 300 30 18 35 2,7
8035530 1.06/CV 1.06/3 1.06/3A 1.06/4 300 36 28 6,5 4,8
8035610 1.06/DV 1.06/3 1.06/3A 1.06/4 400 36 28 6,5 59
8035880 1.06/EV 1.06/3 1.06/3A 1.06/4 500 36 28 6,5 74

3AXBATbI 411 CbEMHUKA Ha6op 13 2-X WiTyK

¥ NuTble 3axBaTbl AnsA Mogenu 1.06/5

ApTikyn Tvn s b c d e i

8035020 1.06/A 1.06/1 1.06/1A 100 22 12 3,0 0,6 Jys— T . . d R &
8035100 1.06/B 1.06/2 1.06/2A 150 30 18 3,5 'S 8112700  1.06/D-300 1.06/5 320 50 35 11,0 6,0
8035290 1.06/C 1.06/3 1.06/3A 1.06/4 200 36 28 6,5 33 8112890  1.06/D-400 1.06/5 420 50 35 11,0 71
8114400 1.06/D 1.06/5 225 50 35 11,0 43 8113860  1.06/D-500 1.06/5 520 50 35 11,0 8,7

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNIEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONCaHWM apTuKysna

213



06 [ 1065 T

3AXBATbI AJ11 CbLEMHUKA Ha6op u3 2-x 3aXBaTOB A15 CTaLlIOHaPHOro

KpenneHusa
V' KoBaHHbI 13 LenbHON 60NBaHKN

-

oo
o —-

3AXBATbI 411 CbEMHUKA Ha6op 13 2-X TOHKUX 3aXBaTOB
¥ KoBaHble TOHKMe 3axBaTbl
¥ CrnewunanbHbli UHCTPYMEHT ANA PaboTbl B TPYAHOAOCTYMHBIX MECTax

b
L I
Q d -
Te ™ —cm 1l i
PL o ©
— f fC T
Aptakyn __ Tuan i b c d e e
8036260 1.06/100  1.06/11 1.06/1A1 100 22 15 30 0,4 .
Aptakyn  Tun juzj b d e c f  ue
8111490 1.06/150  1.06/21 1.06/2A1 150 30 24 35 1,2 1175513 1.06/S100 1.06/51 1.06/S1A 100 75 37 27 145 0,5
8036420 1.06/200  1.06/31 1.06/3A1 1.06/41 200 36 32 50 2,7 1175548 1.06/5200 1.06/51 1.06/S1A 200 75 3,7 27 145 1,0
1175556 1.06/5250 1.06/S1 1.06/S1A 250 7,5 3,7 27 145 13
1.06/B 1554840 1.06/S100S  1.06/S1 1.06/S1A 100 7,5 2,0 27 145 0,5
3AXBATbI 41 CbEMHUKA 1554859 1.06/S200S 1.06/S1 1.06/S1A 200 7,5 2,0 27 145 0,9
Ha6op 13 2-X 3aXBaTOB A/IA CTALMIOHAPHOrO KPeryieHns ¢ GnoknpaTtopammn 1554867 1.06/S250S 1.06/S1 1.06/S1A 250 7,5 2,0 27 145 1,0
¥ KoBaHHbI 13 LenbHON 60NBaHKN
V MpepoTBpallaeT HENPOU3BOIbHOE COCKarb3blBaHNE 3aXBaTOB. 1175564 1.06/5150 1.06/52 1.06/52A =0 70 o 4158 12
HaxaTvem KHOMKM 3axBaT nepemellaeTcs BAOb TpaBepCbl 1175572 1.06/5220 1.06/52 1.06/S2A 220 7,0 5,0 40 155 17
1175580 1.06/S300 1.06/52 1.06/S2A 300 7,0 50 40 155 2,2

1.06/S-E

3AXBATbI BbICTPOCMEHHDIE Ha6op 13 2-X TOHKIX 3aXBaToB
¥ KoBaHble TOHKVE 3axBaTbl

¥ CreunanbHbii UHCTPYMEHT AnA paboTbl B TPYAHOAOCTYMHBIX MECTax

Bonee noapo6Hyto nHpopmaLmio o NpoAyKTax,
AKLMIAX MO NPOABKEHMIO Y TOProBO-NMPOMbILLIEHHbIX
BbICTaBKax CM. Ha ... www.gedore.com

214

b
L
Te™ cr
7 I
Aptukyn  Tun o b c d e Sie |
1956418 1.06/100-B  1.04/1A-B 1.04/HPTAB 100 22 15 30 04 d — _L
1.06/11 1.06/11-B i e
1.06/1A1 1.06/1A1-B eT ok T
1956426 1.06/150-B  1.04/2A-B 1.04/HP2AB 150 30 24 35 1.2 A f
1.06/21 1.06/21-B
1.06/2A1 1.06/2A1-B
1956434 1.06/200-B  1.04/3A-B 1.04/HP3AB 200 36 32 50 27 Aptukyn T iz b d e c f o ©
1.06/31 1.06/31-B 2015889 1.06/S100-E  1.06/S1 1.06/STA 100 75 37 27 145 05 &
1.06/3A1 1.06/3A1-B =
e R 2015897 1.06/S200-E  1.06/S1 1.06/STA 200 75 37 27 145 10 ©
2015900 1.06/S250-E  1.06/S1 1.06/STA 250 75 37 27 145 13 ©
2015919 1.06/S100S-E 1.06/S1 1.06/STA 100 75 20 27 145 05 ©&
2015927 1.06/S200S-E 1.06/S1 1.06/STA 200 75 20 27 145 09 O
2015935 1.06/S250S-E 1.06/S1 1.06/STA 250 75 20 27 145 10 &
2015943 1.06/S150-E  1.06/52 1.06/S2A 150 70 50 40 155 13 W&
2015951 1.06/S220-E  1.06/S2 1.06/S2A 220 70 50 40 155 17 ©
2015978 1.06/S300-E  1.06/S2 1.06/S2A 300 70 50 40 155 22 ©

3AXBATbI BbICTPOCMEHHbIE Ha6op 13 2-X ITYK

¥ BbicTpas u ynobHas ycTaHOBKa U perysimposaHue

4~
oL

T Py

- ¢
ApTukyn Tun ] b c d e e
1221213  1.06/A-E 1.06/1-E 1.06/1A-E 100 22 12 3,0 0,6
1221221 1.06/B-E 1.06/2-E 1.06/2A-E 150 30 18 35 3
1221248 1.06/C-E 1.06/3-E 1.06/3A-E 200 36 28 6,5 32

YKazaHHble CyMMbl MPeACTaBNAIT COG0i PEKOMEH0BaHHbIE OPUEHTVPOBOUHbIE (6e3 06A3aTeNbCTBa) LieHbI 3a eAVHILY/KOMNNEKT ToBapa 6e3 yueTa HC. KonnuecTso ToBapa B ynakoBKe CM. B ONCaHM apTUKyna



1.07

CHEMHUK YHUBEPCAJIbHbIW ¢ 3-ma 3axBaTamu

¥ PaBHOMepHOe pacnpefesneHune Harpyski Ha Bce 3axBaTbl o6ecreyrBaeT 6€30MacHOCTb U TOUHOCTb CHATUA
¥ MoBOPOTHbIE KPIOKY ANA HAPYKHOTO 11 BHYTPEHHEro 3axBaTa

V' BO3MOXXHO JOMONHUTENIbHOE OCHALL rnap KVM LWNUHA,

V' vimeloTcs 3axBaTbl paanquﬁ ANVHBbI ANA cneuuanbHbIX Lle]'lelh

ApTukyn Tvn a A s B e, b — o &mm c d e MaKc. T S

8113940 1.07/1 90 70 140 100 M 14x1,5 x 140 17 22 12 3,0 3,0 14

8114080 1.07/1A 130 80 180 100 M 14x1,5 x 140 17 22 12 3,0 3,0 1,6

8114160 1.07/2 160 100 220 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 18 35 50 3,6

8114240 1.07/2A 200 100 260 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 18 35 50 4,2

1541757 1.07/3 250 100 400 200 G 3/4x 280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 7,5 93
1.07/4

CbEMHUK YHUBEPCAJIbHbIN ¢ 3-ma 3axBatamun

¥ ToAXoANT ANA CHATVA TAXKENbIX MHOFOCTYNEHYaTbIX AMCKOB, MaXOBUKOB, LIECTEPEH U T.A.

P LWTndTbl NCNONb3yOTCA AN1A 3aKPENNeHUa 3aXBaToB Ha CTynuue nog yrnom 120° Apyr K apyry

¥ 3a3op mexnay 3axBaTamu yBenuuusaeTca Ao 490 Mm npu nomoly yanuHutenein tun 1.07/CV,
1.07/DV u 1.07/EV

¥ BO3MOXHO [JONO/THUTENbHOE OCHALLEeHWe rMAPaBINYECKUM WNNHAeNeM

¥ lMpyn ncnonb3oBaHUm C rMAPaBANYECKUM BUHTOM 1.50, He TpebyeTca ymeHblueHusA pasmepa

3axBaTta
ApTukyn Tun a, a, b e —n & mm c d e Makc. T Sioe
8002440 1.07/4 450 530 200 G 1x360 1.06/HSP3 36 36 28 6,5 10 18,8
1958003 1.07/4A 580 640 200 G 1x360 1.06/HSP3 36 36 28 6,5 10 22,0
1.07/S

CbEMHUK YHUBEPCAJIbHbIV ¢ TpexsaxsaTHoii TpaBepcoii 1 TOHKIMM 3aXBaTamMu

¥ KoBaHble TOHKMe 3aXBaTbl

¥ CneuwnanbHblil MHCTPYMEHT ANA paboTbl
B TPYAHOAOCTYMHbIX MeCcTax

Aptvkyn  Tun a b g MM c d e MaKC.T  Sie
8116450 1.07/S1 90 100 M 14x1,5x 140 17 27 75 37 25 13
8116530 1.07/STA 130 100 M 14x1,5x 140 17 27 75 37 25 14
8116610 1.07/S2 160 150 G1/2x210 22 40 70 50 50 36
8116880 1.07/S2A 200 150 G1/2x210 22 40 70 50 50 39

YKazaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONVCaHWM apTuKyna




1.07/S-E

CbEMHUK BbICTPO3AXKNMHOW ¢ 3-M5 TOHKMMI 3aXBaTamu
¥ KoBaHble TOHKMe 3axBaTbl

¥ CneuvanbHblil UHCTPYMEHT /1A paboTbl B TPYAHOAOCTYMHBIX MECTaxX

¥ O6ecneunBaeT 6bICTPOE CHATVE AVCKOB, KOMEC, MOAWUMHUKOB U T.4.

| |_Apmvkyn Tun a b s @M ¢ d e make.T Sue WO
2016036 1.07/S1-E 90 100M14x1,5x140 17 27 75 37 25 13 &
2016044 1.07/S1A-E 130 100M14x1,5x140 17 27 75 37 25 14 W
2016052 1.07/S2-E 160 150 G1/2x210 22 40 70 50 50 36 &
2016060 1.07/S2A-E 200 150 G1/2x210 22 40 70 50 50 39 W

1.07

CHEMHUK YHUBEPCAJIbHbIV ¢ 3-Ms cTaumoHapHbIMMN 3aXBaTamu
¥ AHanor cbeMHMKa yHuBepcanbHoro 1.07/1 - 1.07/3, HO O CTaLMOHapPHbIMW 3aXBaTamMun
¥ Nnockue KoBaHble 3aXBaTbl MO3BOMAIT PabOTaTb B TPYAHOAOCTYMHbBIX MECTaxX

bl Hd |J
. oF |
—alt+
a2 —+
J 2 1 T -
e —
ApTuKyn Twn a, By 33 o, b e o @ mm c d e MakKc. T Sioe
1305549 1.07/11 90 70 140 100 M 14x1,5 x 140 17 22 15 3,0 3,0 1.2
1306022 1.07/1A1 130 80 180 100 M 14x1,5 x 140 17 22 15 3,0 3,0 14
1306154 1.07/21 160 100 220 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 24 35 5,0 35
1306278 1.07/2A1 200 100 260 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 24 35 5,0 37
1554778 1.07/31 250 100 400 200 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 7.5 8,0

1.07/B

CBEMHUK YHUBEPCAJIbHbIW ¢ TpexsaxBaTtHoii TpaBepcoli n

CTalMOHApPHbIMU 3aXBaTaMm C 6HOKVIpaT0paMIII

¥ Ananor cbemHviKa yHueepcanbHoro 1.07/11 - 1.07/31, Ho ¢ 6nokupatopammn

¥ lpepfoTBpalLaeT HeNPOU3BObHOE COCKaNb3biBaHUE 3aXBaToB. HaxaTviem KHOMKM
3axBaT nepemelyaeTcs BAONb TPaBepChl

¥ BO3MOXHO [JONO/THUTENbHOE OCHALLEHWE rMAPaBINYECKUM WNUHAeNeM

ApTukyn Tun a, B A5 e, b e —a & mm c d e Makc. T Sioe
1957945 1.07/11-B 920 70 140 100 M 14x1,5 x 140 17 22 15 3,0 3,0 1,2
1957953 1.07/1A1-B 130 80 180 100 M 14x1,5 x 140 17 22 15 30 30 14
1957961 1.07/21-B 160 100 220 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 24 35 50 35
1957988 1.07/2A1-B 200 100 260 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 24 35 50 37
1957996 1.07/31-B 250 100 400 200 G 3/4x 280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 75 8,0

2 1 6 YKaszaHHble CYMMbI NPeACTaBNAIOT coboi peKkomeHAOBaHHbIE OPUEHTUPOBOYHDIE (6e3 06ﬂ33TeI'IbCTBa) LUeHbl 3a el:lVIHVILly/KOMI'IJ'IeKT TOBapa 6e3 yyeta H.ELC Konnuectso ToBapa B YNakoBKe CM. B ONNCaHNN apTUKyna



1.07/E

CBHEMHUK BbICTPO3AXKUMHOW ¢ 3-ms 3axBaTamm
¥ be3onacHoe 1 GbICTPOE CHATVE AUCKOB, KONEC, NMOAWMNMHUKOB U T.4.
¥ bnarogaps nepecTtaBHbIM 3aXBaTaM UCMOSb3YeTCA AA BHYTPEHHETO 1 BHELLHErO CHATUA
V' BO3MOXXHO JOMONHUTENIbHOE OCHALL rnap KVM LWNUHA,
ApTukyn Tun a, £ 33 e, b g — & mm c d e MaKc. T e
1222902 1.07/1-E 90 70 140 100 M 14x1,5 x 140 17 22 12 30 30 14
1225901 1.07/1A-E 130 80 180 100 M 14x1,5 x 140 17 22 12 3,0 3,0 1,6
1227335 1.07/2-E 160 100 220 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 18 35 50 39
1227459 1.07/2A-E 200 100 260 150 G1/2x210 1.06/HSP1 22 30 18 35 50 4,0
1554751 1.07/3-E 250 100 400 200 G 3/4x280 1.06/HSP2 27 36 28 6,5 7,5 9,2
1.07/HSP
CbEMHUK YHUBEPCAJIbHbIW ruapasnuueckuii, ¢ 3-ma 3axsatamu
¥ Bnaropgaps nepecraBHbIM 3aXBaTam NCMOSb3YeTCA A/ BHYTPEHHETO 1 BHELLHEro CHATUA
1 - by —
” g
i - ']
""'1’( '
L
L
. |
® |
|
|
! _J' J
i
ApTukyn Tun a, a, b —— C d e MaKc. T makc. N'm oo
8009960 1.07/2-HSP1 160 220 75 1.06/HSP1 30 18 35 5,0 10 4,6
8010970 1.07/2A-HSP1 200 260 75 1.06/HSP1 30 18 35 5,0 10 4,7
1554816 1.07/3-HSP2 250 310 80 1.06/HSP2 36 28 6,5 7.5 14 9,6
8012400 1.07/4-HSP3 450 530 140 1.06/HSP3 36 28 6,5 10,0 28 19,4
1962574 1.07/4A-HSP3 580 640 140 1.06/HSP3 36 28 6,5 10,0 28 224
1.07/HSP-E 1.07/AS
CbEMHUK BbICTPO3AXKUMHOW ruapasnuueckuii, HABOP CbEMHUWKOB c 9-10 napamu 3axBaToB
¢ 3-mA 3axBaTamm ¥ [InA CbeMHUKOB C 2-MA 3axBaTaMW, 9 nap TOHKMX 3aXBaTOB TPeX ANVH
¥ C 6bICTPOCMEHHBIMY 3aXBaTaMn ¥ CneuvanbHbl IHCTPYMEHT A8 PaboTbl B TPYAHOAOCTYMHBIX MECTaxX l
e
|
’ 1
g e
MaKc.
Aptukyn  Tun a, a, b [ © d e Makc.T  N:m  Sie
1221922 1.07/2-E-HSP1 160 220 75 1.06/HSP1 30 18 35 50 10 45
ApTuKyn Tun ju] i e Sie
1222554 1.07/2A-E-HSP1 200 260 75 106/HSP1 30 18 35 50 10 48 8117260 1.07/AS 130 100/ 200/ 250 37 18
1554824 1.07/3-E-HSP2 250 310 80 1.06/HSP2 36 28 65 75 14 93 1675990 1.07/AS-2 200 150/ 220/ 300 50 1,5

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNIEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONCaHWM apTuKysna

217




1.07/K-SE'S

HABOP CbEMHWKOB c 9-10 napamu 3axBaToB, B /1aCTMacCOBOM YeMopaHe HABOP CbEMHUKOB c 6-10 3axBatamun
¥ MnacTMaccoBbiil YeMofaH C HaboPOM 13 WNUHAENA, ABYX- 11 TPEX3aXBaTHOM TPaBEPCbI 1 ¥ B nnactmaccoBom YemopaHe
TOHKWX 3aXBaTOB TPeX A/IMH - O TP Napbl KaX[0ii AnHbI ¥ C HabopOM U3 rMAPaBANYECKOro BUHTA, f1BYX- 1 TPEX-
3axBaTHOW TPaBEPChbI M TPEX BbICTPOCMEHHDIX 3aXBaTOB B
ABYX BapuaHTax A/INHbI
| 4 I'nyGMHa 3axsaTa 100 MM - TOfLWMHA 3arHYTOro KOHUa 3,7 MM
¥ ny6uHa 3axsata 200 MM - TOLLMHA 3arHYTOrO KOHLA 2,0 MM

d—- l
oL
I —~ch
- fC
Aptukyn _ Tun a b e @mm ¢ d e MaKc.T % Aptukyn _Tun a i1 s ) mm c d &
1745158 1.07/K-1-SE 200 S 90 100/200 M 14x1,5x 140 17 27 7.5 ,2

8117340 1.07/K 130 100/200/250 M14x1,5x140 17 2775 37 25 58
1676008 1.07/K-2 200 150/220/300 G1/2x210 22 4070 50 50 135

1.07/K-SE

HABOP CbEMHUKOB ¢ 3-msa 3axBaTamu, B NJIaCTMacCOBOM YemopaHe
¥ NnactmaccoBblin yemopdaH C Ha60p0M v3 wnuHaensa, Asyx- TpeXBaXBaTHDﬁ TpaBepcCbl N

Tpex 6bICTp0CMeH HbIX 3aXBaTOB

1.07/K-H

HABOP CbEMHUKOB c 3-ma 3axsatamun

¥ B nnactMaccoBom yemopaHe

¥ C HabopOM ¥3 r’MAPaBANYECKOro WUHAENSA, ABYX- N
Tpex3axBaTHOWN TPaBEPCbl 1 TPEX BbICTPOCMEHHDBIX 3aXBaTOB

Aptukyn _ Tun a b e @M c d e ue
1438484 1.07/K-1-SE 90 100 M 14x1,5x 140 17 27 75 37 2,2
G1/2x210 22 40 70 50 55

1645455 1.07/K-2-SE 160 150

(Me61

1500 ES-1.07 JloxemeHT ¢
Habopom MHCTpyMeHTa

MaKc.
Aptvkyn _ Tun a a3 b oo @m ¢ d e Make.T _Hm_ &ise
1438492 1.07/K-2-E-HSP1 160 220 75 1.06/ 32 30 18 35 50 10 73

HSP1

YKazaHHble CyMMbl MPeACTaBNAIT COG0i PEKOMEH0BaHHbIE OPUEHTVPOBOUHbIE (6e3 06A3aTeNbCTBa) LieHbI 3a eAVHILY/KOMNNEKT ToBapa 6e3 yueTa HIC. KonnuecTso ToBapa B ynakoBKe CM. B ONCaHM apTUKyna

218



1.07/V

YANIMHUTEJTb AN1A CbEMHUKOB, Ha6op 13 3-X ITyK
¥ LUTamnoBaHHbIN, CTaLMOHaPHbIN

¥ Bo3MOXHO 6onbluOe yBennueHue ry6uHbl 3axsata
¥ Moaxoput ana Bcex 3axsatos cepun 1.07

1.07/E

3AXBATbI BbICTPOCBEMHBbIE A1 CbEMHUKA, Ha6op 13 3-X iTyK
¥ BbicTpan v ygobHas ycTaHOBKa U PerynnposaHme

3AXBATbI 414 CbEMHUKA, Ha60p 13 3-X WiTyK
¥ CranpaptHou anuHbl (A-C)

d—~j
ol
[P
v
Y
ApTukyn Twn o1 b C d e e
1307452 1.07/AE  1.07/1-E 107/1A-E 100 22 12 30 09
E
1307460 1.07/B-E  1.07/2-E 107/2A-E 150 30 18 35 23
—0—a—=<
—b— 1307479 1.07/CE  1.07/3E 200 36 28 65 46
ApTukyn Tun Ans i Sioe 3AXBATbI 411 CbEMHUKA
1307576 1.07/V100 1.07/A 1.07/100 100 0,5 Haﬁop 13 3-X 3aXBaToB ANnA cTauioOHapHOro KperyieHnsa
1307584 1.07/V150 1.07/B 1.07/150 150 16 ¥’ KoBaHHbIA U3 UenbHoM Goneanku
1307592 1.07/V200 1.07/C 1.07/200 200 38
1.07/A-C

T

1.07/AV-EV

3AXBATbI /11 CbEMHUKA, Ha6op 13 3-X WITYK, yANNHEHHbIe
¥ HectanpgapTHow AnuHbl (AV-EV)

ApTukyn Tun jur} b c d e Sioe
1307487 1.07/AV 1.07/1 1.07/1A 200 22 12 3,0 1,5
1307495 1.07/BV 1.07/2 1.07/2A 300 30 18 35 39
1307509 1.07/CV 1.07/3 1.07/4 300 36 28 6,5 72
1307517 1.07/DV 1.07/3 1.07/4 400 36 28 6,5 838
1307525 1.07/EV 1.07/3 1.07/4 500 36 28 6,5 11,4

d
—~iCk

ApTukyn Tvn iz} b c d e oo

1307533 1.07/100 1.07/11 1.07/1A1 100 22 15 30 0,7

1307541  1.07/150 1.07/21 1.07/2A1 150 30 24 35 1,8
AoTakyn Tan & b . d . = 1307568 1.07/200 1.07/31 1.07/4 200 36 32 50 4,0
1307401 1.07/A 1.07/1 1.07/1A 100 22 12 3,0 038
1307428 1.07/B 1.07/2 1.07/2A 150 30 18 35 27
1307436 1.07/C 1.07/3 1.07/4 200 36 28 6,5 50

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNIEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONCaHWM apTuKysna

219




3AXBATbI )11 CbEMHUKA c Tpex3axBaTHOI TpaBepco 1

CTauMoHapHbIMY 3aXBaTamm ¢ 61oKupaTopamu

V' KoBaHHbI 13 LenbHON 6ONBaHKN

|4 I'Ipenonapau.\ae‘r Henpon3BOJIbHOE COCKalib3blBaHME 3aXBaTOB. HaxaTtvnem KHonku
3axBaT NepemeLLaeTca BAO/b NOMepeynHbl

-

ApTukyn Tun ju b c d e Sie

1956442 1.07/100-B  1.07/11 1.07/11-B 100 22 15 30 0,7
1.07/1A1 1.07/1A1-B

1956450 1.07/150-B  1.07/21 1.07/21-B 150 30 24 35 1.8
1.07/2A1 1.07/2A1-B

1956469 1.07/200-B  1.07/31 1.07/31-B 200 36 32 50 4,0
1.07/4

3AXBATbI AJ11 CbEMHUKA, Ha60op 13 3-X TOHKNX 3aXBaTOB
¥ KoBaHble TOHKMe 3axBaTbl
¥ CneuvanbHblil MHCTPYMEHT A8 PaboTbl B TPYAHOAOCTYMHBIX MECTaxX

-

/77

=——=oo[ ]
—o—+

3AXBATbI BbICTPOCMEHHDIE, Ha6op 13 3-X TOHKNX 3aXBaTOB
¥ KoBaHble TOHKMe 3axBaTbl
¥ CrnewunanbHbli UHCTPYMEHT ANAt PaboTbl B TPYAHOAOCTYMHBIX MECTax

d—-
o L
T
o
Aptvkyn  Tun iz b c d e fsee

2016095 1.07/5100-E
2016109 1.07/5200-E
2016117 1.07/5250-E
2016125 1.07/S100S-E
2016133 1.07/5200S-E
2016141 1.07/5250S-E
2016168 1.07/5150-E
2016176 1.07/5220-E
2016184 1.07/S300-E

1.07/51 1.07/S1A 100 27 75 37 145 08
1.07/S1 1.07/S1A 200 27 75 37 145 15
1.07/S1 1.07/S1A 250 27 75 37 145 20
1.07/51 1.07/S1A 100 27 75 20 145 07
1.07/51 1.07/S1A 200 27 75 20 145 13
1.07/51 1.07/S1A 250 27 75 20 145 15
1.07/52 1.07/S2A 150 40 70 50 155 20
1.07/52 1.07/S2A 220 40 70 50 155 27
1.07/52 1.07/S2A 300 40 70 50 155 33

¢l a c e e e e e ale

CHEMHUK YHUBEPCAJIbHbIV

€ 2-MA 3axBaTamu, 6bICTpasA NepecTaHOBKa WNUHAENA

|4 EbICTpaﬂ nepecTtaHoBKa BMHTa Npu nomowun cneumanbnoﬁ PYKOATKN. 3HauuTenbHoe
COKpalleHne BpemeHn pa6o*n=| 3a CYET SKOHOMUU BPEMEHU Ha PEryIMPOBKY NONOXeHUA
BMHTa 1 3aXBaTOB

d—~
ek

[Py

- fC
Aptikyn _ Tun jul b c d e f b |
1307606 1.07/S100 1.07/S1 1.07/S1A 100 27 75 37 145 0,38 i
1307622 1.07/5200 1.07/51 1.07/S1A 200 27 75 3,7 145 1.5 ‘ :A‘ ‘;
1307630 1.07/5250 1.07/51 1.07/S1A 250 27 75 3,7 145 2,0 5 :111

4
1554786 1.07/S100S  1.07/51 1.07/S1A 100 27 75 20 145 0,7 e
1554794 1.07/S200S  1.07/S1 1.07/S1A 200 27 75 20 145 13
Makc.
1554808 1.07/52505 1.07/S1 1.07/S1A 250 27 75 20 145 15 Py T o s e b — T < d e v &
1307649 1.07/S150 1.07/52 1.07/S2A 150 40 7,0 50 155 2,0 8019090 1.08/1A 130 80 180 100 M 14x1,5x 140 17 22 12 30 30 15
1307657 1.07/S220 1.07/52 1.07/S2A 220 40 7,0 50 155 2,7 8000070 1.08/2A 200 110 260 150 G1/2x210 22 30 18 35 50 41
1307665 1.07/S300 1.07/S2 1.07/S2A 300 40 7,0 50 155 33 8018950 1.08/3A 350 130 420 200 G3/4x280 27 36 28 65 75 102
220 YKazaHHble CyMMbl MPeACTaBNAIT COG0i PEKOMEH0BaHHbIE OPUEHTVPOBOUHbIE (6e3 06A3aTeNbCTBa) LieHbI 3a eAVHILY/KOMNNEKT ToBapa 6e3 yueTa HIC. KonnuecTso ToBapa B ynakoBKe CM. B ONCaHM apTUKyna



=
1.09 CbEMHUK - TWIST & PULL

MpocToi, 6bICTPbIN 1 6e30nacHbI

Eb\crpoe N TOYHOE UCNOSIb30BaHue

6naronapﬂ BbICOKOTOYHOV FONOBKe.

MpuHUMN pa6oTbl

®

Mpenmyuiectsa:

BbICTpOe 1 TOUHOE UCTIoNb30BaHIe Gnarofaps
BbICOKOTOUHO FOIOBKe
BbicokokayecTseHHan cTanb 1
Tepmox1Mnyeckan obpaboTka rapaHTpyioT
MaKCUManbHYto NPOYHOCTb WNUHAENA Ha
©OKaTue N MaKCMMarnbHYIo NPOYHOCTL 3axBaToB
Ha pacTaxkeHve

BblCOKOKaueCTBeHHas CTanb 1
TepMoxumMmnyeckan obpaboTka
rapaHTUPYIOT MaKCUMasnbHYI0
NPOYHOCTb WNMHAENA Ha CKaThe

MaKCUManbHy NMPOYHOCTb 3aXBaTOB

Ha pacTaXXeHue.

TpaBepca nmeet
npocTyto 3¢GeKTUBHYIO
KOHCTPYKLMIO.
MpouHble MoLLHble
3axBaTbl PacCumTaHbl
Ha camble Gonbluve
Harpysku.

MmMeloTcA HaKOHEUHUKIM
WNuHAena ana
PazNNYHbBIX MPUMEHEHWIA.
LapuK 1 HaKOHEUHWKN
MOXHO JIerko 1 6bICcTPo
CMEHWTb.

MaKCUMaJibHYIO CUNy CONPOTUBIEHUA.

LLinuHaenb n3rotosnex ns CV'IeLlMa!'IbHOIh Bb\COKOCOpTHOI;I
cTanun. Cneumaanaﬂ npoueaypa npu nponssoacTee
p93b6b\ N TEPMOXUMUNYECKOM 3aKannBaHnn obecneunBaet

J

CbEMHUKTWIST & PULL

¥ TouyHoe cnonHeHve wecTurpaHHnKa npnBoAHOro BUHTa obecneunsaet 6bICTp0Ty
N TOYHOCTb NPUMEHEHNA

¥ 3axsatbl OTKPbIBAOTCA NOBOPOTHbIM ABVXXEHNEM N aBTOMATUYECKN OXBaTbIBAlOT
CHUMaemyto aetanb

|4 EthTpaﬂ YyCTaHOBKa 1 perynMpoBKa NosioKeHns 3aXxBaToB

¥V KauecTBeHHas cTanb ¢ TEPMOXVIMVNECKOI;I 06p360TKO|7| rapaHTUPYeT BbICOKYIO
TBEPAOCTb WNUHAENA 1 3aXBaTOB

|4 LUapMK N HAKOHEYHWKWN NIEerko 3aMeHAI0TCA

Aptukyn Tun £ By b e @ mm 4 d e MaKc. T ey
1748173 1.09/1 30 150 130 G 1/2x250 22 17 12 3,0 6,5 25
1748181 1.09/2 80 250 250 G 1/2x350 22 24 12 3,0 6,5 4,2

CbEMHUK c 2-ma 3axsatamu

¥ 3axBaTbl 1ByCTOPOHHME C KPIOKaMu pa3HbIX pa3mMepoB

V' ABTOMaTU4ECKUI 3aXBaT

¥ LWunpokue nanbl cbemHuKa 1.10/2, /3, /4 1 /5 MeloT 8MM LAULbI, TaK YTO AUCKW U LIeCTEPEHKMN
MOryT TaKXe CHUMATbCA C MOMOLLbIO 8 MM BUHTOB

c2,

I
LS'T»

(R

d ||

1.10/1 1.10/2-5
| Aptukyn Tun Aparc. b e & mm @ [ d e MaKc. T Sioe
8002600 1.10/1 90 80 M 14x1,5 x 125 17 17 10 7 2 20 0,7
8002790 1.10/2 160 130 M 18x1,5 x 170 19 24 20 13 3 50 2,0
1731874 1.10/3 220 170 M 18x1,5x 170 19 24 20 13 3 50 23
1731882 1.10/4 320 260 G 1/2x350 22 27 32 27 3 8,0 51
1731890 1.10/5 400 320 G 1/2x 350 22 27 32 27 3 8,0 58

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBNAIOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3@ EAVHNLYY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonuuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONVICaHWM apTuKyna

221



CbEMHUK ¢ 3-ma 3axsatamu

¥ 3axBsaTbl [1ByCTOPOHHME C KPIOKaMu pasHbiX pa3mMepos

V' AsTOMaTU4eCKUI 3axBaT

¥ Lvnpokue nanbl cbemHuka 1.11/2, /3, /4 1 /5 nMeloT 8MM LWAULbI, TaK YTO AVCKM U LeCTEPEHKMN
MOTYT Takxke CHUMATbCA C MOMOLLbIO 8 MM BUHTOB

c2

b e
| of
Lo o o/
(B L < :
al
111 1.11/2-5
ApTuKyn Tvn Ayarc. b e @ mm @ & d e MakKc. T Sie
8002950 11111 90 80 M 14x1,5x 125 17 17 10 7 2 30 09
8003090 1.11/2 160 130 M 18x1,5x 170 19 24 20 13 3 75 26
1731904 1.11/3 220 170 M 18x1,5x 170 19 24 20 13 3 75 32
1731912 1.11/4 320 260 G 1/2x350 22 27 32 27 3 12,0 26
1731920 1.11/5 400 320 G 1/2x350 22 27 32 27 3 12,0 2,6
1.10+1.11 2|
3AXBATbI 411 CbEMHUKA Ha6op 13 aByX/Tpex 3axBaToB CBEMHUK KJIEMM AKKYMYJTIATOPOB ¢ 2-ma 3axBaTtamu
¥ 3axBsaTbl [1ByCTOPOHHIE C KPIOKaMu pa3HbiX pa3mMepos ¥ oaxoanT ANA CHATUA MENKNX ieTanei, Taknux Kak KneMMbl akkyMynaTopoB,
¥ KomnnekTyeTca 3axumamu v BUHTamm [INCKW, KOMeca, WWapVKOMOALNMHNKM 1 T.4.
¥V Tun 1.10- 2 wr. V' ABTOMaTM4eCKMIA 3aXBaT

Y Tyun 1.11-3 wr.

&,

1.10/1+1.111

d

‘l \ { 3
@ @ 8
1.10/2-5 + 1.11/2-5 bl 7 i .

2 | et A
b—a—d el

b
1 ek = - ﬂl Aptukyn  Tun e b — ¢ d e wmaker &
. =red Lo 8003840 1.12/02 60 40 M 10x1,5 x 60 10 5 2 0,5 160
8003760 1.12/01 60 60 M 10x1,5 x 80 10 5 2 0,5 180
s Twn & b & & d e o 1628402 1.12/00 70 80 M10x1,5x 100 14 8 2 0,5 300
1962566  1.10/1-080 1.10/1 80 17 10 7 2 03
1962582  1.10/2-130 1.10/2 130 24 20 13 3 ;1
1962590 1.10/3-170 1.10/3 170 24 20 13 3 1,6
1962604 1.10/4-260 1.10/4 260 27 32 27 3 33
1962612  1.10/5-320 1.10/5 320 27 32 27 3 36
ApTukyn Tvn i) [ d e Sie
1962620 1.11/1-080 1111 80 17 10 7 2 0,5
1962639 1.11/2-130 1.11/2 130 24 20 13 3 1.7
1962647 1.11/3-170 1.11/3 170 24 20 13 3 23
1962655 1.11/4-260 1.11/4 260 27 32 27 3 50
1962663 1.11/5-320 1.11/5 320 27 32 27 3 55

Bonee noapo6Hyto nHpopmaLmio o NpoAyKTax,
AKLMIAX MO NPOABKEHMIO Y TOProBO-NMPOMbILLIEHHbIX
BbICTaBKax CM. Ha ... www.gedore.com

2 2 2 YKaszaHHble CYMMbI NPeACTaBNAIOT coboit peKkomeHAOBaHHbIE OPUEHTUPOBOYHDIE (6e3 06ﬂ33Tel'IbCTBa) LeHbl 3a el:lVIHVILly/KOMI'IJ'IeKT TOBapa 6e3 yyeta H.ELC Konnuectso Tosapa B YNakoBKe CM. B ONNCaHN apTUKyna



CbEMHUK KJIEMM AKKYMYNIATOPOB c 3-ma 3axBatamn

¥ MoaxoauT ANA CHATUA MENKWX fieTanel, Takux Kak Knemmbl
aKKyMyNIATOPOB, AUCKN, KOMECa, LaPUKOMOALUMHUKM U T.4.

V' ABTOMaTU4ECKUI 3axBaT

CHbEMHUK ¢ 3-ma 3axsatamu

¥ MoaxoanT ANA CHATVA ANCKOB, Konec,
LWAPVIKOMOALWMIMHNKOB U T4

¥ SKoHOMWYHasA Moaenb

¥ ABTOMaTM4ECKMIA 3aXBaT

Aptukyn  Tun Auanc. b g ) MM c d e MaKC.T <o
8003250 1.12/0 70 80 M12x1,5x110 14 14 8 2 10 04
8003330 1.12/1 90 120 M14x1,5x155 17 18 11 2 20 08
8003410 1.12/2 130 160 M18x1,5x200 19 25 14 3 50 19
8003680 1.12/3 180 200 G1/2x250 22 32 20 4 80 37

J —id
e L Q h '
CatT ok , -
—al | ol
Aptvkyn _ Tun Br b = € d e makcT  Shd Aptvkyn _ Tun Brm b g ) mm € d e makcT  S4%
8004650 1.13/02 60 40 M 10x1,5 x 60 10 5 2 0,75 0.2 8004140 1.13/0 70 80 M 12x1,5x 110 14 14 8 2 20 05
8004570 1.13/01 60 60 M10x1,5 x 80 10 5 2 0,75 02 8004220 1.13/1 90 120 M 14x1,5x 155 17 18 11 2 3,0 5
1628410 1.13/00 70 80 M10x1,5x 100 14 8 2 1,0 04 8004300 1.13/2 130 160 M 18x1,5 x 200 19 25 14 3 7,5 25
8004490 1.13/3 180 200 G 1/2x250 22 32 20 4 120 53
1.12+1.13
3AXBATbI 411 CbEMHUKA 1.12+1.13
:aKﬁop 13 ABYX/Tpex 3aXBaToB, ANA CHATUA KJIEMM aKKyMynATOpoB 3AXBATDI /11 CLEMHUKA Ha6op 13 ABYX/TpEX 3aXBaToB
OMMNEKTYETCA 3aXVMMamMit 1 BUHTaMN 4 KOMI'IJ'IeKTyeTCﬂ 3aXnMamum n BUHTaMn
YV Tun1.12-2 wt. Y Tun 1.12-2 wr.
¥ Tun 1133w f}] . ']l", W Y Tn1.13-3 um.
® |\ @ |
" A B, HA
N !
<\ |
b ‘ 1
J ~id
ek L |
CatT ok 1 }
ApTukyn Tun ju] b c d e Sie |
1962671 1.12/02-040 1.12/02 40 10 5 2 0,1
1962698 1.12/01-060 1.12/01 60 10 5 2 0,1
1962701 1.12/00-080 1.12/00 80 14 8 2 0,2 |
ok . .
a1 ok
ApTukyn Tun i1 b c d e i
1962728 1.13/02-040 1.13/02 40 10 5 2 0,1 Aprikvn Tun . b < d . o
1962736 1.13/01-060 1.13/01 60 10 5 2 0,2 1962752 1.12/0-080 1.12/0 80 14 8 2 0,2
1962744 1.13/00-080 1.13/00 80 14 8 2 0,2 1962760 1.12/1-120 1.12/1 120 18 11 2 04
1962779 1.12/2-160 1.12/2 160 25 14 3 1.1
CbEMHUK c 2-ma 3axBaTtamu
V' MoaxoauT Ans CHATUA OUCKOB, Konec,
WApMKONOALWNMHUKOB U T.4. —Amun iz b C d a B2
¥ SkoHoMMMAR MOgEnD 1962795  1.13/0-080  1.13/0 80 14 8 2 03
¥’ AsTomaTiueckuii 3axat 1962809  1.13/1-120  1.13/1 120 18 1 2 06
1962817 1.13/2-160 1.13/2 160 25 14 3 1.7
1962825 1.13/3-200 1.13/3 200 32 20 4 32

YKazaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONVCaHWM apTuKyna

223



CbEMHUK c 2-ma 3axBaTtamu

¥ BonbLuvie BO3MOXXHOCTU PETYIMPOBKY FY6GWHbI 1 LMPUHBI 3aXBaTa

V' ABTOMaTMYeCKoe CMblKaHVie 3aXBaToB

V' BO3MOXXHO JOMONHUTENIbHOE OCHALL rngp KMM LWNUHA,
ApTuKyn Tun Ayaec b g o @ mm © d e MaKc. T Sioe
8004810 1.14/0 920 100 M 12x1,5x 110 14 14 9 2,0 1,0 04
8005030 1.141 130 140 M 14x1,5 x 140 17 18 1 2,0 2,0 0,9
8005380 1.14/2 200 210 M 18x1,5 x 200 19 25 16 3,0 50 22
8005460 1.14/3 250 260 G1/2x250 1.06/HSP1 24 32 18 35 8,0 4,4
8005540 1.14/4 280 390 G1/2x250 1.06/HSP1 24 32 20 35 8,0 5,1
8005620 1.14/5 420 480 G 1/2x350 1.06/HSP1 24 32 20 35 8,0 6,0

CbEMHUK

rnapaBAnyYecknin, ¢ 2-ma saxsatamm

¥ BonbLune BO3MOXHOCTN PErynpoBKM My6uHbI
W WWPUHbI 3axBaTa

V' ABTOMaTUYECKUI 3aXBaT \|

MaKc.

CHEMHUK BEHTUNATOPHbIN

€ 2-mA 3axBaTammn

V' CBepxnnockue 3axBaTbl C BO3MOXHOCTbIO
d)VIKCaLlVII/I B TpeX NoNOXeHnAxX

1.14/HSP

Aptukyn  Tun Ayanc, b ~—o  @mm c d e mMakc.T  Nm <Sice
1392883 1.14/3-HSP1 250 180 1.06/HSP1 32 32 18 35 80 15 50 J—— . B o= e 55
1392913 1.14/4-HSP1 280 310 1.06/HSPT 32 32 20 35 80 15 58 80051101.14/1L 150 200 M14x15x155 17 10 20 09

CbEMHUK ¢ 3-ma 3axsatamn

¥ Bonblune BO3MOXHOCTW PEryNMpPOBKM My6UHbI U LUMPWHDI 3axBaTa

V' ABTOMaTUYECKUI 3aXBaT

¥ BO3MOXHO [OMOMHUTEIbHOE OCHALL rmap KUM LUMUHA

-
ApTukyn Tun Ayarc. b e o @ mm © d e Makc. T Siae
8006000 1.15/0 90 100 M12x1,5x 110 14 14 9 2,0 2,0 0,5
8006190 1.151 130 140 M 14x1,5 x 140 17 18 11 2,0 3,0 1.2
8006350 1.15/2 200 210 M 18x1,5 x 200 19 25 16 3,0 75 33
8006430 1.15/3 250 260 G1/2x250 1.06/HSP1 24 32 18 BiS 12,0 6,3
8006510 1.15/4 280 390 G1/2x250 1.06/HSP1 24 32 20 35 12,0 7,7
8006780 1.15/5 420 480 G 1/2x350 1.06/HSP1 24 32 20 35 12,0 8,9
224 YKazaHHble CyMMbl MPeACTaBNAIT COG0i PEKOMEH0BaHHbIE OPUEHTVPOBOUHbIE (6e3 06A3aTeNbCTBa) LieHbI 3a eAVHILY/KOMNNEKT ToBapa 6e3 yueTa HC. KonnuecTso ToBapa B ynakoBKe CM. B ONCaHM apTUKyna




1.15/HSP 1.14+1.15

CbEMHUK ruppaBnuyeckmii, ¢ 3-ma 3axsatamu
¥ Bonblune BO3MOXKHOCTU PEryIMPOBKM MYBUHBI U LIMPUHbI 3aXBaTa
V' AsBTOMaTU4ECKUI 3axBaT

b
J d
ot
b—a—d ek
MaKc.

Aptukyn  Tun Ay b oy @M @ d e makc.T Nm <o
1392956 1.15/3-HSP1 250 180 1.06/HSP1 32 32 18 35 12,0 24 6,6
1392980 1.15/4-HSP1 280 310 1.06/HSP1 32 32 20 35 12,0 24 81

3AXBATbI 411 CbEMHUKA Ha6op 13 AByX/Tpex 3axBaToB
¥ ny6nHa 3axBaTa BapbupyeTca

¥ KomnnekTyetca 3aXxumamm 1 BUHTaMn

¥V Tun 1.14 -2 wr.

¥ Tun 1.15-3 wt.

R

o

!

CbEMHUK BEHTUNIATOPHbIN ¢ 3-ma 3axBatamu
|4 CBerI‘II‘IOCKVIe 3axBaTbl C BO3MOXHOCTbO 4)I/IKCaL[I/II/I B TPEeX NONOXKEHUAX

e ) mm c d e

Aptukyn _Tun B b

MaKC.T  $i®

ApTukyn Tun s b c d e Su%

1962833  1.14/0-100 1.14/0 100 14 9 20 0,2

1962841 1.14/1-140 1.14/1 140 18 11 20 0,5

1962868  1.14/2-210 1.14/2 210 25 16 30 13

1962876  1.14/3-260 1.14/3 260 32 18 35 28
1.14/3-HSP1

1962884  1.14/4-390 1.14/4 390 32 20 35 35
1.14/4-HSP1

1962892  1.14/5-480 1.14/5 480 32 20 35 43

ApTuKyn Tun i1 b c d e Sie

1962906  1.15/0-100 1.15/0 100 14 9 20 03

1962914  1.15/1-140 1.15/1 140 18 " 20 0,7

1962922  1.15/2-210 1.15/2 210 25 16 3,0 20

1962930  1.15/3-260 1.15/3 260 32 18 35 41
1.15/3-HSP1

1962949  1.15/4-390 1.15/4 390 32 20 35 53
1.15/4-HSP1

1962957  1.15/5-480 1.15/5 480 32 20 BI5) 6,4

1.14/L +

/L

3AXBATbI A1 CbEMHUKA Ha6op 13 ABYX/Tpex 3axBaToB
¥ ny6uHa 3axBaTa BapbupyeTcs

|4 KOMI'IﬂeKTyeTCﬂ 3aXnMmamm 1 BUHTamun

¥ Tun 1.14/L-2 wT.

¥ Tun 1.15/L-3 wr.

8006270 1.15/1L 150

200 M14x1,5x155 17 10 6 2

30 13

ApTukyn Tun i b c d e S%
1962965 1.14/1-200-L  1.14/1L 200 10 6 2 0,6
Aptukyn Tvn i b c d e Sie
1962973  1.15/1-200-L  1.15/1L 200 10 6 20 09

YKazaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONVCaHWM apTuKyna

225




CbEMHUK ¢ 2-ma 3axsatamu

¥ BbicoKan NPOYHOCTb

¥ [InA npUMeHEeHWA B NPOMbILIIIEHHOCTY, C
CeNbCKOXO3ANCTI n cTpon

V' ABTOMaTU4ECKUI 3aXBaT

¥ BO3MOXHO AOMONHNTENbHOE OCHaLleHne
rYAPaBNNYECKM WNUHAENEeM

—

~id
e% Q
a—d ek
. ApTukyn Tun Aypare, b ) [ & mm c d e MaKc. T Sae
8007080 1.16/1 300 300 G 1x360 1.06/HSP3 36 32 19 3,0 8,0 84
8007160 1.16/2 450 420 G 1x500 1.06/HSP3 36 32 22 3,0 8,0 10,0
1.16/HSP

CHEMHUK rugpaBnnyeckmni, c 2-maA 3axsaramum

¥ BbicoKas NPOYHOCTb

¥ [N NPYMEHEHNA B MPOMBILLIEHHOCTH, C
CeNbCKOX03ANCT! n cTpon

V' ABTOMaTMuYECKMi1 3axBaT

ApTukyn Tun £ b e & mm c d e MaKc. T makc. N-m S50
8012590 1.16/1-HSP3 300 190 1.06/HSP3 4 32 19 3,0 8,0 24 87
8012670 1.16/2-HSP3 450 310 1.06/HSP3 41 32 22 3,0 8,0 24 10,2
1.17
CbEMHUK ¢ 3-ma 3axsatamu
V' Bbicokas NpoYHOCTb
V' [InA npyMeHEeHNA B NPOMbILUNIEHHOCTY, C CENIbCKOXO3ANCT! n cTpon
V' ABTOMaTU4ECKUI 3aXBaT
¥ BO3MOXHO [JOMNONHUTENIbHOE OCHALLY rmap. KM LINUHA
|
L -d
e% Q
—a—d ok
ApTuKyn Tvn Auarc. b e = @ mm c d e Makc. T She
8007320 11711 300 300 G 1x360 1.06/HSP3 36 32 19 30 12,0 10,5
8007400 1.17/2 450 420 G 1x500 1.06/HSP3 36 32 22 30 12,0 12,7

226 ykasanrbie CYMMbI MPEACTABAIOT COGOM PEKOMEHA0BaHHbIE OPUEHTVPOBOYHbIE (6€3 06s3aTenbCTBa) LieHbI 3a €ANHILY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueta HAC. Konnuectso Tosapa B ynakoBKe CM. B ONMCaHUN apTKy/a



1.17/HSP

CHEMHUK ruppaBnnyeckmni, ¢ 3-ma 3axsaramu

¥ BbicoKas MPOYHOCTL

¥ [InA NpYMEHEeHNA B MPOMBILLIEHHOCTY, C
CeNbCKOXO3ANCTI n cTpon

V' ABTOMaTMYeCKMi1 3axBaT

b
5
L' Job -
= =
ApTukyn Tun Bz, b —— @ mm © d e MakKc. T makc. N-m Sie
8014290 1.17/1-HSP3 300 190 1.06/HSP3 41
8014370 1.17/2-HSP3 450 310 1.06/HSP3 41

1.16+1.17

3AXBATbI 411 CbEMHUKA Habop 13 aByx/Tpex 3axBaToB CHEMHUK BEHTUNIATOPHbINA ECO
V' BbicOKONPOUHbIit C 2-mA 3axBaTaMmun
V' KomnneKTyeTca 3axumammi v BUHTamMu ¥ TOAXOAVT A1A BbICTPOTO 1 aKKyPaTHOrO
Y Tun 1.16 - 2 wr. AeMOHTa<a NOALWMNNHNKOB
Y Tvun 1.17 -3 wt. -
\ _
& .\ @
o
[
L -
S% Q . |
—aed ek
Aptukyn _ Tun Auac, b . c d e Makc.T oo
1656996 1.18/02 65 50 M10x115 12 10 30 1,0 0,2
AT - - b . d . 55 1657089 1.18/01 70 70 M10x115 12 10 30 1,0 0,2
1962981 1.16/1-300 1.16/1 300 32 19 3 35 1656937 1.18/0 80 80 M10x115 12 10 30 1,0 0,2
1.16/1-HSP3
1963007  1.16/2-420 1.16/2 300 32 22 3 44
CHEMHUK ECO c 2-ma 3axBaTammn
DT 10w L2} b G d c g5 ¥ [ns obnerueHns femoHTaxa
1963015  1.17/1-300 11711 300 32 19 3 53 NOALMMHUKOB
1.17/1-HSP3
1963023  1.17/2-420 1.17/2 420 32 22 3 6,6
1.17/2-HSP3

Aptvukyn _ Tun B b i C d e  MaKc.T Sae

1464965 1.18/1 110 110 M 14x1,5 17 18 50 20 1,1
x 163

1464973 1.18/2 160 140 M18x1,5 21 20 6,5 30 2,1
x215

1464981 1.18/3 200 200 G1/2x282 22 22 7,5 50 34

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNIEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONCaHWM apTuKysna

227



(GEDORE) 7

CBHEMHUK BEHTUNATOPHbIN ECO ¢ 3-ms 3axBaTamn CHEMHUK ¢ 3aKMMHbIMU CTPY6GLMHaMU

¥ [InA 6bICTPOro 1 aKKypaTHOro AEMOHTaxa NOAWMMHUKOB ¥ CrpybumHa no3sonseT npunaratb 6onbluee
ycunue anAa CHATUA fetann n ¢MKcmpye‘r CbEMHUK
B MPaBWIbHOM NONOXEHUN

Aptukyn _ Tun Ayoc b e © d e MaKC.T Siae

1657054 1.19/02 65 50 M10x115 12 10 3,0 1,0 03 s T e 5 e @ c g o mHes 55

1657046 1.19/01 70 70 M10x115 12 10 30 1,0 03 8008050 1.20/1 90 85 Mi18x1,5x130 19 22 12 3,0 50 16

1657011 1.19/0 80 80 M10x115 12 10 30 1,0 03 8008130 1.20/2 90 100 M18x1,5x130 19 24 15 3,0 50 1,7
8008210 1.20/3 150 140 G1/2x175 22 30 18 35 75 34

iy

- l |1| Bonee noapo6Hyio MHGOpMaLMIO O NPOAYKTaX,

m[[ | : aKLMAX MO NPOABKEHMIO U TOProBO-NMPOMbILLIEHHbIX
b | S : BbICTaBKaxX CM. Ha ... www.gedore.com

il

CbEMHUK c 3aKMMHbIMU CTPYOLMHaMU
V' [1ByCTOpPOHHMe 3axBaTbl

¥ Mpepn AnA p. il 1 AEMOHTaXa AieTanem, MoCaXKeHHbIX C HaTArOM
¥ SxkoHOMUYeH 6naronapn 60MbLUNM BO3MOXHOCTAM perynupoeku I'I'IyGI/IHbI W WVPWHbI 3axBaTa

)
g

CHEMHUK ECO c 3-ma 3axBaTtammn
4 ,uﬂﬂ Nerkoro AemMoHTaka NoAWNNHUKOB

Aptvkyn _Tun Br= b s @) mm c d e Makc.T _ Sue
8009020 1.22/1 110 170 M 18x1,5 x 200 19 25 14 35 50 22

8009100 1.22/2 160 260 G1/2x350 22 25 14 35 75 44
8009290 1.22/3 160 325 G1/2x350 22 25 14 35 75 46

Mep¢dopupoBaHHble cTeHOBbIE NaHenu ECO cm.
cTp. 245

Aptukyn  Tun Ayarc. b o [4 d e Makc.T 5o
1465007 1.19/1 110 110 M14x1,5x 163 17 18 50 20 14

1465015 1.19/2 160 140  M18x1,5x215 21 20 65 30 2,7
1465023 1.19/3 200 200 G1/2x282 22 22 7,5 50 45

2 28 YKazaHHble CYMMbI NPeACTaBNAIOT cobor peKkomeHAOBaHHbIE OPUEHTUPOBOYHDIE (6e3 OGHSBTeﬂbCTBa) LeHbl 3a eFlVIHVILly/KOMI'II'IeKT TOBapa 6e3 yyeta H,ElC Konuuectso TOBapa B ynakoBKe CM. B ONMUCaHUV apTUKyia



CbEMHUK c ToHKMMu 3axBaTamn
4 ﬂnﬂ AEMOHTa)xa NoAWNNHNKOB B YC/TOBUAX OFPAaHNYEHHOMo NPOCTPaHCTBa

V' AsTOMaTU4ECKUI 3axBaT
¥ Tun 1.23/S: 0co60 TOHKMe 3axBaTbl

ﬁ@r
U

1
od
LI ——’
Lo e
Aptvkyn _ Tun Ay b e @) mm c e MaKC.T  Sue
8084580 1.23/1S 80 85 M 10x 105 12 1 2,5 15 04
8084310 1.23/1 80 85 M 10x 105 12 23 2,5 20 04

8084660 1.23/2 120 120 M14x1,5x130 17 31
8084740 1.23/3 120 150 M14x1,5x205 17 31

35 35 08
35 35 11

vl vl & Bla

MHCTPYMEHT rMAPABNINYECKUNA

rMaPOCUCTEMA U3 HACOCA C UWWTIMHAPOM
¥ MpeaHasHaueHa A 3aMpeccoBK, BLINPAMEHUSA, MOAHATUA, TNOKN U CHATVA AeTanen

LUWNUHAP r'MAPABIVNYECKUIA

Aptukyn Tun CopepxaHue Sa%

8110410 1.50/10 TnppaBnuyeckmnii pyyuHoi Hacoc 1.50/1 14,0
Tnapaenuyecknin ynanHap 1.51/10

8110680 1.50/11 lmppasnuyeckmnii pyyuHoi Hacoc 1.50/1 151

Tuapasnuyecknit yunuHap 1.51/11

1.50/1

HACOC PYYHOW FTMAPABINYECKUN
V' KomnnekTyeTca LWNaHIrOM BbICOKOTO AaBneHna AnamHom 1,5 m
¥ MNopxoanT K ruapasnnyeckomy umnuHapy 1.51

ApTukyn Tun Bbicota xona Makc. T Sie
8023440 1.51/10 140 10,0 50
8110760 1.51/11 200 10,0 6,0

3awuTHbIe YeXsibl CM. CTp. 205

ApTtukyn Tun [ns rnapaBnnyeckoro unanHApa Sie
8022710 1.50/1 1.51/10 1.51/11 83

YKazaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONVCaHWM apTuKyna 229



1.06/H

CbEMHUK pana rugpaBnnyeckonn cucrembi 1.50

¥ YcuneHHas KOHCTPYKLMA 06ecrneunBaeT NPOYHOCTb U U3HOCOCTOMKOCTL

¥ MoBOPOTHbIE KPIOKOBbIE 3axBaTbl

¥ [ny6rHa v lWMpWHa 3axBaTa yBENMYMBAIOTCA 3a CYET 3aXBATOB
HeCTaHAapPTHbIX ANVH 1 y,qJ'II/IHVITEneI?I

CbEMHUK YHUBEPCAJIbHbIN gns

ruppasnnyeckoin cuctemol 1.50

¥ YcvneHHas KOHCTPYKLMA NO3BONAET CHAMATb 3y6uaTtble
Koneca wecTtepeH, Koneca co cnnuuamu, WKnebl N 1.4.

¥ AsTOMaTMyeckas GpUKcaLums 3axsaToB

ik
b
o4 y
el p
| |_Apukyn Tun a A min A max b (< d e Mmakc.T  Sud Aptakyn  Tun Bieg b c d e MaKc. T e
8112620 1.06/40 520 185 600 200 36 28 6,5 100 11,0 8007590 1.17/10 300 300 36 19 35 12,0 9,1
8113000 1.06/50 640 230 715 225 50 33 100 180 20,2 8109670 1.17/20 425 425 36 22 3,5 12,0 12,4

CHEMHUK ana ruapaBnuyeckoli cucrembl 1.50

WKMBbI U T.4.
¥ AsTOMaTuyeckas GpuKcayus 3axsaTos
¥ 3axBaTbl MOXHO casuratb Ana OGPBBOBBHMR 2-X 3aXBaTHOTO CbeMHUKa

1.15/H

¥ YcuneHHaa KOHCTPYKUNA NO3BONAET CHUMATb 3y6HaTbIE Koneca wecTepeH, Koseca co cnuuamu,

¥ BO3MOXHOCTb perynupoBKn napaMeTpoB 3axBaTa AieflaeT 3Ty MoAaesb yHI/IBepCaﬂbHOIh

-~ )
i
3
S
ApTukyn Tun Amax b c d e MaKc. T 0o
8006860 1.15/30 250 260 32 18 35 12,0 9,0
8109590 1.15/40 280 390 32 20 35 12,0 9,2

MPECC FMAPABJINYECKUI

¥ 3T0T BIA AOMOTHATENBHOTO 060PYAOBaHNA CYLECTBEHHO NOBbILLAET MOLLHOCTb
CTaHAaPTHOTO WNNHAENA

¥ Cnoco6 npumeHeHus: nocne cbpoca f npecc ycr. TCA MeXay
WNMHAeNnem n KoHLom Bana. LUnuHaenb nnoTtHo 3aBuHuMBaeTca. Heobxogmumo
cegnTb, yTO6bI OCK BWHTQ, Npecca v Bana cosnaganu. Mocne storo wnuHaens
BKPYUMBAETCA BHYTPb. BHUMaHMe: nocne Cnonb3oBaHNA Npecc HEOGXOAMMO CHATD.

4 )
ApTukyn Tun BbicoTa xoa BbiCOTa yCTaHOBKM Makc. T She
8024090 1.55/1 10 75 8,0 1,0
8024170 1.55/2 15 90 15,0 1.8

230 YKazaHHble CyMMbl MPeACTaBNAIT COG0i PEKOMEH0BaHHbIE OPUEHTVPOBOUHbIE (6e3 06A3aTeNbCTBa) LieHbI 3a eAVHILY/KOMNNEKT ToBapa 6e3 yueTa HC. KonnuecTso ToBapa B ynakoBKe CM. B ONCaHM apTUKyna



HABOP CbEMHMKOB LWAPUKONOALLIUMHNKOB
¥ B AwWwMKe 13 IMCTOBON CTanu, pasmepsbl Alyka: 285 x 190 X 75 mm

CbEMHUK LUAPUKONMOALWMNMNHUKOB

V' [inA npemMoHTaxa LWapuKOMOALIMMHUKOB C MOCaAKOoN Ha Bay B Kopryce

¥ 3axBaTbl, BbibpaHHble Mo TabniLie, BCTaBNAIOTCA MEX/Y LWapuKamu B COOTBETCTBUM C UX
KOJIMYECTBOM B HapyKHOE KOJbLIO MOAWUMNHUKA

¥ OnopHoe KoMbLo yCTaHaBMBAETCA Ha BHYTPEHHEE KOMbLIO MOALINMHIKA

¥ YCTaHOBWTb KOPMYC CbeMHUKA B LIEHTP Basla, U CHATD LWAPVUKOMOALMUMHUIK, 3aTATMBas
XO[J0BOW BUHT U BO3AEICTBYA Ha 3axBaTbl

ApTukyn Tvn Cocras Sioe
8110330 1.29/1K 3 cbeMHMKa co wnuHaenem 1.29/1 - 1.29/3 51

6 Habopa nan 1.29/10 - 1.29/35
1 BCcTaBHas pykoaTka 1.29/0
8012320 1.29/3K 5 CbeMHMKOB Co WwnnHgenem 1.29/1 - 1.29/5 8,7

[WAprviy I — L gD 8 HaGopos nan 1.29/10 - 1.20/45
8011000 1:29/1 M10x160 1k 02 1 BcTaBHaA pykoATKa 1.29/0 1 4 onopHbIx
8011190 1.29/2 M12x195 14 0,5 Kornbua
8011270 1.29/3 M 14x210 17 0,6
8011350 1.29/4 M 18 x 230 19 0,9
UHcTpymeHT gna
8011430 1.29/5 M 20 x 235 22 19
MOHTa>Xa noALWNNnHNKOB
CM. cTp. 205

HABOP 3AXBATOB 4 npegmeta

¥ * Mlcnonb3yloTcA C ONOPHbIM KOMbLIOM /1A CHATWA NOALINMHUKOB

7

ApTukyn Tun emm | [inA MOCTUKOB - ANA WaPVKONOALMMNHUKOB N 5%

8011510 1.29/10 145 1.29/1 - 6000 6001 6002 80

8011780 1.29/15 145 1.29/1 - 6003 6004 6005 6200 100
6201 6202

8011860 1.29/20 177 1.29/2 - 6006 6203 200

8011940 1.29/25 177 1.29/2 - 6007 6008 6009 6010 200

6204 6205 6300 6301 6302

8012080 1.29/30 185 1.29/2 - 6303 6304 300
1.29/3 - 6011 6012

8012160 1.29/35 187 1.29/3 - 6206 6207 6208 6305 400

8012240 1.29/40 235 1.29/4 - 6209 6210 600

8110250 1.29/45 236 1.29/4 - 6211 6212 6308* 6404 6405 800

1.29/5 - 6309* 6310 6311* 6406*

YKazaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONVCaHWM apTuKyna 231



(GEDORE) 7/

-

1.92 CbEMHUK NOALWNMHUKOB

yﬂyl‘ILlJeHHble pelweHnAa 6ﬂar0ﬂ,apﬂ MHHOBALMOHHbIM (_I—\
" npeun3moHHbIM TEXHONOIMAM " VIHHOBaLMOHHaA KOHCTPYKLMA, C ee MaKCUManbHbIM

YPOBHeM GyHKLMOHaNbHOCTN 6narogapa npocToTe
B obpaLleHny, obecrneunBaeT NoBbILEHHYIO

O6nactun npnmeHeHuA 3GPEKTUBHOCTD 1 NPOAYKTUBHOCTD

BepxHAsA NnacTHa OTNNYAETCA 3aMETHbBIM
yno6cTBOM AiN1A nonb3oBaTens. 3axsatbl
durKcnpytoTca B nasy

MoaxoauT Gonee yem AnA 40 CTaHAAPTHBIX LWAPUKOBbIX
NOALNMHUKOB A0 6311

MpuvHUMN pa6oTbi 3)
i CrcTema caMmo6NOKMPOBKM rapaHTUpyeT B

100%-Hyt0 nepeaayy ycunva n MakcumasbHYIo

6e30MacHOCTb BO BpeMA U3B/eYeHnA

ApTukyn Tun I Kptoukn Pasmep ronosku <
CbEMHVKM ANA LWAPUKOMOZLLUMHUKOB PLUS sk 22 ot £ 23 B2
¥ Mo3BoNAIOT Nerko 1 6e3 Npobnem CHUMAaTH LWaPVUKOMOALWMIMHUKN C NOCafKOM Ha Banly B KOpryce. g%é gg ;:g
Otnnuaetca 3$pGeKTNBHOCTBIO 1 NPOAYKTUBHOCTBIO 3a CHET MakCMMarbHOTO pa3Hoo6pasna 6207 0 e
pa3mepos mogenu PLUS B coeanHeHUN € NPOCTbIM ynpaBneHnem
¥ DTOT UHCTPYMEHT OTNINYAETCA UCKIOUNTENbHBIM YA06CTBOM B paboTe. 208 €0 23
3axBaTbl GUKCMPYIOTCA B Nasax gg?g gg izg
¥ CamoduKcalya No3BonAeTca ncnosbsosatb 100% npunaraemoro ycunusa. Cockanb3biBaHne 6211 60 23
VCKNIOYEHO, NPAMan Nepeaaya ycunma obecneynsaet TOUHOCTb PaboTbl 6212 -9 53
¥ MNopxoauT Ana 6onee 40 CTaHAAPTHbBIX TUMNOB MOALUMMHUKOB A0 pa3mepa 6311
¥ * C ONOpPHbIM KOMbLoM 6309 Gl 20 27
V' ** c oNnOpHbIM KONbLIOM 6310 gggg gg i_:
*xx
|4 C OMOPHbIM KonbLom 6311 6308 70 54
6309 70 2-4
6310** 70 2-4
o GE 70 2-4
6403 60 2-3
6404 70 23
6405 70 2-7
R « 6406 70 2-7
6407* 60 2-7
1553550 1.92/12 CopepaHuve Habopa 7.6

1.92/111.92/2

AKCECCYAPbDI
¥ 3axsatbl Tvn 1.92/10 - 1.92/70 - Habop U3 4-X WTYK

1.92/12
ApTuKyn Tun Onucatune
1583263 1.92/10 3axsart, pasmep 10

ApTukyn Tvn MoawnnH1K Kptouku Pa3mep ronosku 5% 1583271 1.92/20 3axsar, pasvep 20
1553534 1.92/1 6000 10 1-7 23 1583298 1.92/30 3axgar, pasmep 30

6001 10 1-4

6002 10 1-3 1583301 1.92/40 3axsar, pa3mep 40

6003 10 1-4 1583328 1.92/50 3axsar, pasmep 50

6004 30 1-3

6005 30 1-3 1583336 1.92/60 3axsar, pasmep 60

6006 30 1-3

6007 20 13 1583344 1.92/70 3axsart, pasmep 70

6008 40 1-3 1574485 192/1-3 TonoBKw, Manbii (3)

6009 40 1-3 —

6010 40 13 1574493 192/1-4 TonoBkwu, Manbii (4)

6200 10 1-4 1574507 192/1-7 TonosKu, Manbii (3/7)

6201 20 1-7

6202 20 1-4 1574515 192/2-3 lonoBku, 6onbuoi (3)

208 0 = 1574523 192/2-4 TonoBKkw, 60nbION (4)

6204 40 1-4

6205 40 1-3 1574531 192/2-7 Tonosku, 6onbiwuoii (3/7)

6300 30 1-3

6301 20 13 1574566 192/A-2 LnnHpenb

6302 40 1-7 1576208 1.1006170 LLinnHaenb manbiin

6303 40 1-7 —

6304 40 1-7 1576224 1.1406200 LnuHaensb 6onbLioi

232 YKazaHHble CyMMbl MPeACTaBNAIT COG0i PEKOMEH0BaHHbIE OPUEHTVPOBOUHbIE (6e3 06A3aTeNbCTBa) LieHbI 3a eAVHILY/KOMNNEKT ToBapa 6e3 yueTa HIC. KonnuecTso ToBapa B yrnakoBKe CM. B ONCaHWM apTUKyna



1.34 CbEMHUK BHYTPEHHUI

CopepiKaHue:

1.34/10 - Habop u3 5
BHYTPEHHVX CbeMHVIKOB,
npe/HasHauYeHHbIN

[NA NNOTHOCKAALLINX
NOALIVMHNKOB.
MpuBnekatenbHbI
BHELIHWi Bug Habopa.
MoxHo ncnonb3osatb co
CKOMb3ALLM MOSIOTOM
UNu orpaHnynTenem.

)

S
1.34 CbemMHMK

Quy'rpeuumﬁl j

Bonbuii guanasox
Qacprrrmn 3axBaToB j

XAPAKTEPUCTUKWN MATEPUAJIA

O6pasyeT COOCTBEHHDIN KNAcC MHCTPYMEHTOB 6iarofaps NpeLy3vioHHON TEXHOOM M NPOV3BOACTBA

)
U,

— TMpocToTa B obpaLieHnn
rapaHTupyet 6bicTpoe 1
npocToe cHATne
noaWwnMnNHUKOB

@
Bnarogaps nokpbiTuio R
W3 HUTPUAa TUTaHa,
NOBEPXHOCTN UMEKT

N
3) MNOBbILIEHHYIO TBEPAOCTb
BblcOKas TOUHOCTb N Tyie salmieHe!
V3roTOB/EHNA
obecneunBaet

YNYULIEHHYIO 1
NOBbILIEHHYIO

nepepauy ycunus YBennueHHbI ana3oH packpbiTvaA

3axBaToB, 6narogapa yemy ana
[OCTUXeHUA obLero ananasoHa
pacKpbITUA 3axBaToB TpebyeTca
MeHbLLee KOMIMYECTBO CbeMHIKOB

O
4)

NMoBepXxHOCTD,

MOKpPbITaAd HUTPNAOM TUTaHa

¥ Bonee npouHas

V' BopocToiikas

V YayulweHHas 3alyTa NOBEpXHOCTM

V' Bonee TepmocToiikas

V' Xopoluwii BHeWwHUi BrA

¥ BbicTpas KoMNeHcalua nepenagos TemMneparyp

k

/)

1.34/1-1.34/4

CHEMHUK BHYTPEHHUIN

¥ [InA ncnonb3oBaHKA € yAapHbIM CbeMHUKOM NOALWMMHMKOB Tna 1.35/0,
KOHTponopa - T1n 1.36/1

¥ Perynupyembiii pasmep 3eBa Kitoya (11+13 mm)

HABOP BHYTPEHHUX CbEMHUKOB, 5 npeamertos

¥ [InA CHATVA WaPUKOMOALWWUNHUKOB C MIOTHO NOCafKow, Konel, BTYNOK 1
ynnoTHuTenel Banos Simmering®

¥ Cnoco6 NpMeHeHNA: BHYTPEHHNI CbeMHVK BCTaBNAETCA B MOAWNMHUK U
3aKpyuMBaeTCA WNMHAENb. 3a0CTPEHHbIE Pa3BEPHYTbIE HAPY>KY MNeYn 3aXBaToB
OXBaTbIBAIOT A€Ta/lb C BHYTPEHHeN CTOPOHbI. [locnie 3Toro ncnonb3syeTca KOHTponopa
VAN yapHbIii CbeMHIK NOALNMHNKOB

¥ KomnnekTauus Habopa B NpakTUYHOM YemopaHe:

¥ 4 BHYTPEHHUX CbeMHuKa 1.34/1 (5-8,5 Mm), 1.34/2 (8-15 mm), 1.34/3 (15-24 mm),
1.34/4 (25-36 mm)

¥ 1 ypapHbiii CbeMHKK noawnnHuKos 1.35/0

¥ Perynupyembiii pasmep 3eBa kioua (11+13 mm)

¥ CoeanHwnTenbHas pesbba M10

g/

-

—
ApTukyn Tun (I ™ Omm &%
1638556 1.34/1 M10 5,0-8,5 40
1638564 1.34/2 M10 8,0-15,0 60
1638572 1.34/3 M10 15,0-25,0 80

| Aptukyn Tun Si2

1638580 1.34/4 M10 25,0-36,0 100 1638629 1.34/10 s

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNIEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONCaHWM apTuKysna

233



1.30/0-9

CHEMHUK BHYTPEHHUI
¥ [InA CHATUA WaPVKOMOALWMMHUKOB C MNIOTHON NOCaAKoW, Konell,
BTYNOK W YNNOTHUTENA Banos Simmering®

ApTukyn

Tun

(I ™

1.30/10

CbEMHWUKW BHYTPEHHUE

¥ MoaxoaAaT Ana CHATUA 6ONbLINX WaPUKOMOAWNNHUKOB
W BHEWHUX KoneL| NOAWMUMHNKOB

¥V MpumeHeHMe: pacKpbiTb CbeMHble 3axBaTbl,
pa3sBuHYMBas raiky. bnarogapsa HoBol cucteme
PacKpbITUA CTAaHOBWTCA BO3MOXHOI GbICTpas 1 nerkas
NOArOHKa CbeMHIKa Noj HeobxoauMbIi AuameTp. Mpn
3TOM OCTpble KPOMKM aBTOMAaTUYECKN 3aLiennATCa 3a
Kpaa noAWunnHuKa.

Omm &mm e

8014100

1.30/10

G1/2"

60-160 36 2312

ApTukyn Tun v i1 Omm &mm e
8012750 1.30/0 M10 1.36/1 5-8 10 120
8012830 1.30/1 M10 1.36/1 8-12 10 120
8012910 1.30/2 M10 1.36/1 12-15 10 130
8013130 1.30/3 M10 1.36/1 15-19 14 170
8013480 1.30/4 M10 1.36/1 19-25 14 200
8013560 1.30/4A M10 1.36/1 25-30 14 300
8013640 1.30/5 M10 1.36/1 30-35 14 400
8013720 1.30/6 M14x1,5 1.36/2 35-45 17 650
8013800 1.30/7 M14x1,5 1.36/2 45-55 17 800
8013990 1.30/8 M14x1,5 1.36/3 55-70 19 1800
8014020 1.30/9 M14x1,5 1.36/3 70-100 27 3050

Bonee noapo6Hyto nHpopmaLmio o npoAyKTax,

AKLMAX NO NPOoABVXEHMIO N TOProBo-npomMbILIIEHHbIX

BbiCTaBKaX CM. Ha ... www.gedore.com

CBEMHUK MOALUMHUKOB YAAPHbIN

V' [InA CHATVA MENKUX LIapNKOMOALMNMHIKOB NPY HEBO3MOXHOCTU NPYMEHEHNA KOHTPOMNOP

1.30/N

CbEMHUKIW BHYTPEHHME ¢ ycuneHHbIMU nneyamn 3aXBaToB

¥ [ina 6e3onacHoro n 6b|c1'poro CHATUA NroNbYaTbIX U LWAPNKOBbIX
NOAWWMNHUKOB, NaTyHHbIX My¢T KOJneH4YaTbiX BasioB

|4 I'IpmmeHeume: nneyo Herny60Koro 3axBaTa 3auennifeTca 3a BHyTPEeHHI00
CTEHKY noAwmnnHnKa

ApTukyn Tun I m Omm &mm <ie
8013050 1.30/2N M10 12-14 10 170
8013210 1.30/3N M10 14-19 14 170

i

1.35/1 &
4 M’J 135/1A
1.35/3
= 135/2
[lnA CbemHIKa BHYTPEHHIX
ApTukyn Tun CTONOPHbIX KoMy, (D ™ C apantepom @ mm «mm»| Bec rpysa, r Sie
1958062 1.35/0 1.34/1-1.34/4 M10 = 13 180 200 400
8016070 1.35/1 1.30/0-1.30/5 M10 ° 13 230 200 450
1.34/1-1.34/4
1958070 1.35/1A 1.30/0-1.30/9 M10 M 14x1,5 13 230 700 950
8039010 1.35/2 1.30/0 - 1.30/9 M 14x1,5 M10 24 500 1700 3200
1958089 1.35/3 1.30/6 - 1.30/9 M14x1,5 = 24 500 3000 4200

2 34 YKazaHHble CYMMbI NPeACTaBNAIOT cobor peKkomeHAOBaHHbIE OPUEHTUPOBOYHDIE (6e3 OGHSBTeﬂbCTBa) LUeHbl 3a eFlVIHVILly/KOMI'II'IeKT TOBapa 6e3 yyeta H,ElC Konuuectso TOBapa B ynakoBKe CM. B ONMUCaHUV apTUKya




1.36/1-3

KOHTPOIMNOPA

¥ Cnoco6 npriMeHeHNA: KOHTPOMOopa HaknaablBaeTCA
Ha KOPMyC, WNNHAENb HAaBYHUYNBAETCA Ha BUHT
BHYTPEHHEro CbeMHuKa. Takum o6pasom, 3axsat
MPOYHO YEPXKNBAETCA U MOAWMIMHUK CHUMAETCA Npu
3aTATMBaAHWM raku.

Aptukyn  Tun JInA CbeMHKa BHYTPEHHWX CTOMOPHBbIX Konewy

&mm e

8016580 1.36/1 1.30/0-1.30/5 M10
1.34/1-1.34/4

27 750

1.36/4

KOHTPOINOPA
¥ [inAa BHyTpeHHero cbemMHuka moaenu 1.30/10
¥ Cnocob npumeHeHus cm. mogenb 1.36

ApTukyn Tun (D ™
8016820 1.36/4 G1/2"

8016660 1.36/2 1.30/6 - 1.30/7 M14x1,5

8016740 1.36/3 1.30/8 - 1.30/9 M14x1,5

HABOP CbEMHUKOB BHYTPEHHUX

B HaGop BXOAAT CbeMHUKN Hanbonee XO[0BbIX Ppa3mepoB ANA CHATUA

LWapMKOMNOALIMIHUKOB, KONeL, BTY/IOK, yNIOoTHUTeNen Banos Simmering® u T.4.

V' B KOMMIeKTe YAO6HbIN ALK N3 IMCTOBOrO MeTanna

13111

f g A

ApTtukyn Tun Cocras <
8014450 1.31/0N 4 BHYTPeHHUX CbeMHuKa 12-30 mm 1.30/2N -3N -4 -4A 26
1 KoHTONOpa 1.36/1
8014530 1.31/0 4 BHYTPEHHUX CbeMHuKa 12-30 mm 1.30/2 -3 -4 -4A 26
1 KoHTponopa 1.36/1
8014610 13111 6 BHYTPEHHNX CbeMHIKOB 12-46 Mmm 1.30/2 - 6 6,4

2 KoHTponopbl 1.36/1 -2
8014880 1.31/2 8 BHYTPeHHMX CbeMHuKa 12-70 mm 1.30/2 - 8 9,2

2 KoHTponopbl 1.36/1 - 2

YKa3aHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHI 3a EAVHNLYY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONVCaHWM apTuKyna




1.32/1-2

HABOP BHYTPEHHUX N BHELUHUX CbEMHUKOB

¥ Ha6op, BKMloYaloLuit BHYTPEHHWE CbEMHUIKI, KOHTPOMOPbI, CbEMHbI MAaTPOH, BHELLHNE
CbEMHVKI 1 CbEMHUK ANsi BEPTUKASbHBIX WNNEK

ApTukyn Tun Cocras Sioe

8015260 1321 6 BHYTPEHHNX CbeMHUKOB 12-46 mm 1.30/2 - 6, 2 KoHTponopbl 1.36/1 - 2, T CbeMHbI NaTpoH 1.44 10,4
1 CbeMHVK aKKyMYNATOPHbIX Knemm 1.12/02, 1 cCbeMHUK, 2-3axBaTHbIN 1.06/1

8015340 1.32/2 8 BHYTPEHHUX CbeMHUKOB 12-70 MM 1.30/2 - 8, 2 koHTponopbl 1.36/1 - 2, 1 cbeMHbIi naTpoH 1.44 19,0

1 CbeMHVK aKKyMyNATOPHbIX Knemm 1.12/02, 2 cbeMHuKa, 2-3axBaTHbiX 1.06/1 -2, 1 CbeMHUK BEPTMKaNbHbIX Wwnunek 1.28/1

I
CHEMHUK TN1b3 LUWINHAPOB B KoMmnnekTe ¢ KOHTponopom

¥ lpefHasHaueH ANA CHATUA CMEHHDBIX BNaXHbIX Tb3 LUINHAPOB TAXENO aBTOMOBUNbHO

TexHUKM (Hanpumep, Daimler Benz, MAN), LnAnHAPOB CTaLMOHaPHbIX ABUraTenen n Apyrux
netanen

UHCTpYyMEHT ANnA MOHTa»xa
noAWNMHNKOB CM. CTp. 205

ApTykyn Tun (D ™ O.mm @ mm 5%
8017200 1.37/2 G1/2" 60-160 36 6,8
236

YKa3aHHble CyMMbl NPEACTaBAAIOT COBOI PEKOMEHAOBAHHbIE OPUEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHDI 38 EAVIHULYY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueta HJIC. KonuuecTso Toapa B yNakoBKe CM. B ONUCaHUM apTyKysa



YCTPOWUCTBA CbEMHbIE

CbEMHUK C PA3AEJIUTENEM

¥ 3TOT TN CbEMHNKOB ncnonb3yeTca C pasgenntenem noAgWnnHUKOB 1.40

¥ BbicokoHanp: 60NTbl BBUHUMBAIOTCA B Pe3b6OBbIE OTBEPCTUA
pasgenuTens NOAWUNHNKOB

¥ [InAa cbeMHMKa C pe3bboBbIM NpucoeguHeHrem 1.38

JinA paspenutenbHoro

g
& &
L | T
b
G 4
ApTukyn Tun JinsA pa3fenuTenbHoro yCTponcTea a b L @ mm ——o Sie
8017550 1.38/0 1.40/0 40-120 160 M14x120 17 M10 / M12x1,5 - 1,0
8017630 1.38/1 1.40/1 60-165 230 M18x170 19 M10 / M14x1,5 - 11
8017710 1.38/2 1.40/2 70-215 250 G1/2x210 22 M14x1,5 / M16x1,5 1.06/HSP1 34
8017980 1.38/3 1.40/3 90-300 270 G 3/4x 280 27 M18x1,5 / M20x1,5 1.06/HSP2 6,5
8018010 1.38/4 1.40/4 125-380 350 G1x310 36 M22x1,5 / M24x1,5 1.06/HSP3 11,6
8018280 1.38/5 1.40/5 140-440 400 G 1x360 36 M24x1,5 / M26x1,5 1.06/HSP3 16,6
1.38/V 1.38/HSP
YOAJIMHUTENb CHEMHUK C PA3AENUTENEM rugpaBnuyeckui

|__Aptukyn Tun YycTpoiicTea I ™ amm»| )
8018440 1.38/AV 1.38/0 1.38/1 M10 100 03
8018520 1.38/CV 1.38/2 M14x1,5 100 03
8018600 1.38/DV 1.38/3 M18x1,5 100 0,7
8018790 1.38/EV 1.38/4 M22x1,5 200 2,1
8018870 1.38/FV 1.38/5 M24x1,5 200 2,7

YKasaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONCaHWM apTuKysna

¥ Vcnonb3yetca ¢ pasgenutenem 1.40
¥ BbicOKOHaNpseHHble GOTbl BBUHUMBAIOTCA B pe3b6oBble
OTBEPCTUA pasaennTena NoAWnnHNKOB

| e
.
2 i
- —_—— S
b - —_—
4 b ——— ==
AnAa pasgenutensHoro
ApTukyn Tun yCTpoiicTBa M a b &&e
8014960 1.38/2-HSP1 1.40/2 M14x1,5 70-215 175 39
8015180 1.38/3-HSP2 1.40/3 M18x1,5 90-300 195 71
8015420 1.38/4-HSP3 1.40/4 M22x1,5 125-380 240 12,6
8015500 1.38/5-HSP3 1.40/5 M24x1,5 140-440 290 17,4

237




PA3AENUTENb NOAWNNHUKOB

¥ [Ins CHATWA PONMKOBBIX KOHUYECKIX NOALINMHUKOB 1
LWaPUKOMOALINMHUKOB, BHYTPEHHUX KOMeEL 1 APYriX NNOTHO
NOCaXEHHbIX TOHKOCTEHHbIX AeTanei

ApTukyn Tun 1l CbeMHOE YCTPONCTBO M mm ] e
8019680 1.40/0 1.38/0 M10 5-60 05
8019760 1.40/1 1.38/1 M10 12-75 09
8019840 1.40/2 1.38/2 M14x1,5 22-115 24
8019920 1.40/3 1.38/3 M18x1,5 30-155 4,7
8020180 1.40/4 1.38/4 M22x1,5 30-200 89
8020260 1.40/5 1.38/5 M24x1,5 30-250 153

1.40/

CbEMHUK NOALLUMHUKOB NONYOCU

¥ Croco6 NpUMeHeHA: KPOMKM cenapatopa yCTaHaB1BatTcA 3a
MOALWMMHWKOM, @ 33XBaTbl CbEMHMKa PacronaraloTcA napaanensHo ocu
W WvHAenio

L
4,3
L]
[
ApTiKkyn Tun OtBepcTre mme| " & mm e
8010380  1.40/15 45-75 750 G1/2x160 22 11,8

3AXBAT 2 wtykn

¥ 3T KploKoBble 3axBaTbl BMeCTe C TpaBepcon u pasaenutenem 1.40/15
npeaHasHayeHbl AnA MOHTaXa NOALIMMHIKOB nonyocei

¥ Cnocob6 np ! KDOMKW pa3fennTens ycT: )TCA 33 NOALLNMHUKOM,
KPIOKM BCTaBNAIOTCA N0331 GONTOBOrO 3aX1ma KPOMOK pasgenutena. Mpu
3aTArMBaHWN WNUHAENA NOAWWMHVK CMELLaeTcA OTHOCUTENbHO dpniaHLia Noflyocu

0 o |

HABOP UHCTPYMEHTA A14 PASAENEHNA U AEMOHTAMA
¥ KoM61HMPOBaHHbI pa3fenuTenb-CbeMHK C YANNHATENAMM
V' B KomnnekTe 4emofaH 13 IMCTOBON CTanu

ApTukyn Tvn Cocras Sioe
8109750 1.41/0 1.38/0 1.38/AV 1.40/0 28
8109830 14111 1.38/1 1.38/AV 1.40/1 53
8109910 1.41/2 1.38/2 1.38/CV 1.40/2 9,0
8110090 1.41/3 1.38/3 1.38/DV 1.40/3 16,0
8110170 1.41/4 1.38/4 1.38/EV 1.40/4 28,6

CbEMHUK CTYMNULIbl KOJIECA ans nerkoBbiX 1 rpy30Bbix aBTOMOGUNel
¥ [InA CHATUA CTYNWL KONec AMaMeTpoM A0 225 MM NIETKOBbIX 1 FPy30BbIX aBTOMOGUNEN
¥ Ypo6eH B Mcnonb3oBaHumn

¥ Bo3moXHa 3ameHa YeCKOoro LWNUHA
¥ Tun 1.60/H - 3anacHble KpIOKOBbIE 3axBaTbl

Ha ruap KNt

ApTukyn Tun Konnyectso Kproukos e ] Sia%
8024840 1.60/3 3 G 3/4x 200 1.06/HSP2 43
8110840 1.60/4 4 G 3/4x200 1.06/HSP2 4,9
8024920 1.60/5 5 G 3/4x200 1.06/HSP2 53
8110920 1.60/H 1 0,5

1.60/HSP

CbEMHUK CTYMNULibl KOJIECA ans nerkoBbiX 1 rpy30BbiX aBTOMOGUNeEN,
rugpasnnyeckmnin (HeT nsobpakeHns)

¥ [inAa cTynuuy Konec AUamMmeTpom A0 225 MM JIErKOBbIX U FPy30BbIX aBTOMOGUnei

¥ YnobeH B UCnonb3oBaHUM

ApTukyn Tun Konnuectso Kpioukos o S
8015690 1.60/3-HSP2 3 1.06/HSP2 4,5
ApTukyn Tun OnvcaHve P
8010460 1.40/16 3axBar 14 8015770 1.60/4-HSP2 4 1.06/HSP2 54
8010540 1.40/16A TpaBepca co wnuHaenem 1,9 8015850 1.60/5-HSP2 5 1.06/HSP2 58
238

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBAAIOT COBOI PEKOMEHAOBAHHbIE OPUEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHDI 38 EAVIHULYY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueta HJIC. KonuuecTso Toapa B ynakoBKe CM. B ONUCaHUM apTyKysa



CbEMHUK CTYNMULIbI KOJIECA

ANA NErkoBbIX 1 rpy30BbIX aBTOMOGUNEN

V' [InA cTynuu Konec AnameTpom Ao 250 mm
NerkoBbIX 1 rpy30BbIX aBTomobunein

¥ YnobeH B NCNonb3oBaHWN

¥ Bo3MOXHa 3aMeHa MeXaHN4eCKOTO WNHAENA
Ha r1gpaBanyeckui

¥ Tun 1.61/H - 3anacHble KPIOKOBbIE 3axBaTbl

ApTuKyn Tun KonunyecTso Kploukos o — S
8111060 1.61/3 3 G 3/4x200 1.06/HSP2 4,7
8111140 1.61/4 4 G 3/4x200 1.06/HSP2 52
8025300 1.61/5 5 G 3/4x 200 1.06/HSP2 58
8111220 1.61/H 1 0,6

.61/HSP

CHbEMHUK CTYNULbl KONTIECA
AIA NIErKoBbIX U FPY30BbIX aBTOMOGUneNi, rmapaBnnyecknin
¥ [ina cTynuu Konec AnameTpom 10 250 MM N1erkoBbix v
rpy30BbIX aBTOMOGUNe
¥ YpobeH B MCnonb3oBaHun

ApTukyn Tun Konnyectso Kpioukos o S
8015930 1.61/3-HSP2 3 1.06/HSP2 54
8016150 1.61/4-HSP2 4 1.06/HSP2 6,2
8016230 1.61/5-HSP2 5 1.06/HSP2 6,9

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNIEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONCaHWM apTuKysna

CbEMHUK CTYNULbl KOJIECA

ANA rpy3oBNKoB

V' [ina ctynuy Konec AnameTpom Ao 350 mm
NEerkoBbIX N rpy30BbIX asTomobunei

¥ Bpauiatoujecs 3axsaTbl C pe3b6oBbIMM
0TBEPCTUAMY, MIOTHO NpuerakoLye K
MOBEPXHOCTY CTYNNLibl, 0becneunsaioT
3aLLMTY KOSIECHDIX WNUNeK

¥ Bo3mMoXHa 3ameHa MexaHN4eckoro
wnuHaenAa Ha FI/IF[paBI'IVIHQCKI/IVI

i )

i

&

e

ApTukyn Tvn

Konuyectso @IONKOB ——] She
8026030 1.62/8 8 G1x310  1.06/HSP3 12,6
8111220 1.61/H 1 X
1.62/HSP
CHEMHUK CTYNMULLblI KONECA pnsa rpy30BUKOB, ruapaBanyecKuii
(HeT n3o6parkeHns)

¥ [ina cTynuy Konec AnameTpom 0 350 MM NEerkoBbIX U rpy30Bbix aBToMo6unein
¥ Bpaluatowmecs 3axsaTbl C pe3b60BbIMM OTBEPCTUAMY, NIIOTHO NPUEraloLLne K NOBepXHOCTH
CTynunubl, obecneynsaiot 3aLunTy KONECHbIX Wnunek

Konuuectso
Aptukyn Tvn KPIOUKOB o Se
8016310 1.62/8-HSP3 8 1.06/HSP3 13,6

CHEMHUK MONYOCEN

¥ TMoaxoamT ana nonyocei ¢ 4 unn 5 pe3b6oBbIMU OTBEPCTUAMU
¥ [ina ctynuy konec guameTtpom 100-180 mm

¥ lpeAHasHaueH Ana pe3b6oBbIx 0TBEPCTMIN 0 M14

ApTukyn Tvn & mm Sioe
8026700 1.64/1 24 4,5

OJIAHEL, A)11 CbEMHUKOB BbicOKONpPOYHbIi
¥ [InA Konec 1 AUCKOB C pe3b6oBbIMM oTBepCTUAMM A0 M16
¥ OnaHeu umeeT Nasbl Noa pe3b6oBble OTBEPCTYA, pacnonaraoLeca
nop yrnamu 180, 120 n 90 rpagycos
¥ MOXHO NPOCBEPANTD JONOHUTENbHbIE OTBEPCTUA C APYTUM LIATrOM 1 APYroro AuameTpa
¥ YcuneHHas Mofienb 1A MacCUBHBIX leTanei n paboTbl MPU MakCMManbHOI Harpyske

Aptukyn Tun Rl Sie
8027000 1.65/1 G1.1/4x 270 16,3

239




O®JIAHEL, N4 CbEMHUKOB

¥ [inAa konec v AUCKOB C pe3b6oBbiMu oTBepcTMAMK A0 M10

¥ OnaHel umeeT Nasbl NoA pe3b6oBble OTBEPCTYA, pacnonaraioLeca
nop yrnammn 180 n 120 rpagycos

¥ [lBe napbl 3aXBaToOB: yANNHEHHbIX (135 MM) 1 KOPOTKUX (85 MM), @ Takke KpbILKY AnaA
3aWKThl pe3bbbl PyNneBoit KOMOHKY TMNa 1.66/11 MOXHO NCMO/b30BaTh B KauecTBe ChbeMHIKa

Aptukyn Tvn g @ mm e
8027510 1.66/1 M12x110 14 0,7
8027780 1.66/11 M12x110 14 11

CbEMHUK PYJIEBOIO KOJIECA
¥ [1nA nerkoBblx aBTOMOGWNEN, BKNOYaeT B cebs 1 napy
KOPOTKWX 3aXBaTOB U KPbILLKY /1A 3aL4UTbI Pe3bObl
PpyneBow KONOHKMN

CbEMHUK PYJIEBOIO KOJIECA
¥ KomnnekTyetca KonbLamu guametpom 100 1 150 mm ana pynesoro
Kosieca € TpeMsA 1 YeTbIPbMA CrinLaMi
V' Pe3vHoBas n30n1A4MA Koney CbeMHUKa NO3BONAET 3alWNTUTb PyNeBoe KONeco OT NOBpexXaeHnA

P "u.':l

.e-"ﬁ..»{- o 4

ApTukyn Tun [nvHa Kprouka g & mm Sioe
8028750 1.68/1120 M18x170 19 20

BWJIKA AN1A MOHTAXKHbIX PABOT

¥ Mo3BONAET CHAMATb HAKOHEUHVKI PYNEBbIX TAT 1 LITOKOBbIE Kamepbl
TOPMO3HbIX LIMIVHAPOB, PbiYaril 1 NpoUe 3eMeHTbl yrpasieHus

¥ Mo3BONAET CHAMATb aMOPTV3aTOPbI 11 MPOU3BOAUTL Pa3AeNeHe 1 AeMOHTaX
APYruX y3nos

¥ BUnKu MOTYT MCMONb30BaTbCA B YCIOBUAX OTPaHNYEHHOTO NPOCTPaHCTBa

¥ PaspeneHue fetanei NponsBOANTCA yiapamy MOSIOTKa MO 3aTblIOYHON YacTu
PYKOATKM

ApTukyn Tvn A B C Sioe
8029210 1.70/1 18 340 80 038
8029480 1.70/2 23 340 80 0,9
8029560 1.70/3 29 350 90 11
8029640 1.70/4 40 350 920 1,2
8085040 1.70/5 45 355 95 1,2

JAwnanasoH
ApTuKyn Tun 3aX1UMa IMHa Kpiouka Ao cmmwe ) mm 550
8028240 1.67/1 35-90 135  M14x1,5x150 17 09

240 YKazaHHble CyMMbl MPeACTaBNAIT COG0i PEKOMEH0BaHHbIE OPUEHTVPOBOUHbIE (6e3 06A3aTeNbCTBa) LieHbI 3a eAVHILY/KOMNNEKT ToBapa 6e3 yueTa HIC. KonnuecTso ToBapa B ynakoBKe CM. B ONCaHM apTUKyna



CbEMHUKU LUAPOBbLIX LULAPHUPOB 3AXBAT MACJIAHDbIX ®UNIBTPOB

175
CbEMHUK LUAPOBbIX LUAPHUPOB 3AXBAT MACJIAHDbIX ®UJIbTPOB ¢ 3-mAa 3axBatamn
¥ lMNo3Bonser 6bICTp0 W aKKypaTHO CHMMaTb LWapoBble |4 ﬂnﬂ CHATUA NNIOTHO YCTAHOBNEHHbIX MACAHBIX ¢I/Il'|proB 8
nabLbl PyNeBbIX TAT 1 LUTOKOB TOJIKaTeNeil KnanaHoB ¥ C BHYTPEeHHUM KBaJpaTHbIM NPMBOAOM 3/8" 1 ananTepom C BHELWHUM

AvnameTpom 17 mm

N
1
-c—~f
ApTKyn Tvn a b c g g mm S
8030300 1.72/1 18 35 40 M 14x1,5 x 50 17 03
8030490  1.72/2 23 45 50 M 14x1,5 x 50 17 0,4
8030570  1.72/3 27 56 60 M 18x1,5 x 80 19 0,7 ApTUKyn Tan ] o
8030650 1.72/4 37 78 75 G1/2x110 22 1,7 8117420 1.7511 60-120 0,7

CbEMHUK LWAPOBbBIX LUAPHUPOB

YHUBEPCAJIbHbIV

¥ 03BONAET CHUMATb LAPOBbIE WAPHUPbI Y3510B
JIErKOBbIX N FPY30BbIX aBTOMOGUNen

CbeMHUK rmnb3bl LUANHAPa cM. cTp. 236

HATAXKHbIE YCTPONCTBA ONA MPYXKUH

HATAXKHOE YCTPOWCTBO 414 NMPYKUH
¥ lMo3BonAeT akKypaTHO YCTaHaBNMBATb 1 CHUMATb LIMMHAPUYECKNE NPY>KNHbI

AnameTpom 110-180 Mm
¥ TexHuka 6esonacHocTu: Mpy paBHOMEPHOM 3aKPYyUMBaHWW WNVHAENA 3aXBaTbl

NPOYHO YAIEPXKNBAIOT NPYXKIHY C GOKOB, He [1aBas el BbICKONb3HYTb. YCTPOWCTBO

NPOLLNO UCMbITaHUA Ha 6e3onacHocTb No VPA-GS

ApTukyn Tun ™5 Bbicota 3axuma__ry6uHa Bunku Siae
8030810 1.73/1 23 65 24 0,7
8033240 1.73/3 32 85 28 2,5

1.74

CbEMHUK LUAPOBbIX LUAPHUPOB

YHUBEPCAJIbHbI

|4 ﬂByXﬂO3VILlVIOHHbIVI pblyar v TOHKaA HUXHAA YacTb 3axBaToOB

V Mo3BonAeT CHUMATb LENKM LWapOBbIX LWapPHUPOB PYNeBbIX TAT, ¢
CTabunn3aTopos u T.4.
CyLecTBEHHO ynpoLyaioT paboTy

ApTuKyn Tun AwnanasoH 3axuma She
8031110 1.78/51 140 1.8
8031380 1.78/S2 240 2,2
8031460 1.78/S3 340 2,6

Bonee noapo6Hyio nHPopMaLmio 0 NpoAyKTax,

RV} Ty B BT e 0ot [ohiialeh ki ax aKUMAX MO NPOABVKEHIO 1 TOProBO-MPOMbBILIEHHbIX
8085200  1.74/1 20 12-50 35 14

BbICTaBKax CM. Ha ... www.gedore.com
8085390  1.74/2 20 50-80 35 17

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNIEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONCaHWM apTuKysna 241



HATAXKXHOE YHUBEPCAJIbHOE YCTPOWVCTBO )14 MPYKUH
¥ [InAa cToek nopiBecok 1 nonepeyHbix Tar MacPherson ¢
npyuHamu gnametpom 110-180 mm
¥ LltamnoBaHHble 3axBaTbl
¥ Linpokue ynopbl NOArOHAIOTCA MOA AVAMETP NPYKNHbI
V' YCTPOMCTBO NPOLLAO UCMbITaHUA Ha 6e3onacHocTb o VPA-GS
¥ PK- c nnacTnkoBoW KpblwKon

NPUBOPBI ANIA UBMEPEHUA MAPAMETPOB YCTAHOBKIU KOJIEC

NPUBOP ANA U3MEPEHUA MAPAMETPOB YCTAHOBKIW KOJEC
| 4 ﬂ,]‘lﬂ n3mMepeHna pacCcToAHNA MeXay Konecamu
¥ MopxoanT AnA BCexX BUAOB TPAHCMOPTHbIX CPEACTB
fﬁ ¥ C npocToi, TeNeckonmyeckoi PerynpoBKoi AnUHbI
¥ Lnpokuit ananasoH namepennii ot 835 ao 1500 MM, yanuHuTenb no3sonaeT
yBennunTbL AnanasoH Ao 2100 mm
V' PasHuua B Konee nsmepuma ot 0 1o 35 mm

e
T
v 1.78/P1
1.78/PK1 , &
| L_Aptukyn Tun [AuanasoH 3axvnma Makc. Temneparypa Sie o -
8111300 1.78/P1 240 35 26 g, .
o
8031030 1.78/PK1 240 35 2,5 T .

i

E [vanasox

B Aptakyn  Tun 0603HaueHe V3MEpeHna MM Sie
-E 8033080 3.01 Mpubop AnA 3MepeHnA NapaMeTPOB YCTaHOBKM Konec 835-1500 1,9
- 8033160 3.01/V YanuHutenb Ansa usmepuTenbHoro npubopa ana Koneu 1500-2100 0,6

YKA3AHUA MO MNPUMEHEHWUIO 3.01

¥ lpoBepsAemas MaluKHa [OIKHA CTOATb Ha POBHOM NOBePXHOCTW. [lepeHMe Koneca yCTaHOBUTb

Ha NPAMOiA Bble3 1 06paTUTL BHUMaH1E Ha OfVHAKOBOE AaB/ieHMe B WWHaX. YCTPaHUTL 3a30p
BeflyLLell TATW 3a CYET Pa3KMMaHUA NepefHUX Konec. MamepuTtenbHblii Npubop ycTaHOBUTL
NprbAN3NTENbHO Ha LIEHTP OCU MEXAY NepeAHMI MOKPbILLKaMM TakuM 06pa3om, YTo o6a
KOHUa uenoyek coeiHANUChL C 3emnen. LUKaﬂy YCTaHOBWUTb Ha HOJb. TEI'IE,‘pb AaTb npoexaTtb
MallnHe Briepe/ NPUMEPHO Ha Nos-060poTa Koneca, Noka KOHL|bl LieMoyeK CHOBa He
CONPUKOCHYTCA € 3emneit. CunTaTb Ha LKane pasHuLYy Konen.

AKCECCYAPbDI

a2
HATAXHOE YCTPOMCTBO A1 NMPYKUH

¥ MpeaHa3HaueHo ANA CUCTEM BbIXIOMNA, B KOTOPbIX TPy6a
NpUKpenieHa K KonnekTopy He 60Tamm, a npyxuHamm

TAIKOPE3

¥ [InA yganeHuns 3akN1HUBLLKX raek 1 raek C CopBaHHOW pe3bboit
6e3 noBpexaeHVA pe3bboBovi NOBEPXHOCTN 6onTa
¥ MopxoauT ans raek go Knacca 6

ApTukyn Tun %
8112540 1.7911 0,4

CHbEMHUK NMOKPbILLEK
¥ MNpeaHasHaueH s OTAENEHNs MOKPbILLEK OT 060A0B KosleC

ApTukyn Tun [nA raek — @ mm S
8009880  1.26/1 10-17 mm, M6-M10 M14x1,5x 37 17 03
— 8009610  1.26/2 17-24 mm, M10-M16 M14x1,5x 37 17 03
ApTukyn Tun I<mm»~| shae
8032270 1.91 300 20 8010030  1.26/3 24-36 mm, M16-M24 M22x1,5x 70 24 11

242

YKaszaHHble CYMMbI NPeACTaBNAIT coboin peKkomeHAOBaHHbIE OPUEHTUPOBOYHDIE (6e3 06ﬂ33Tel'IbCTBa) LeHbl 3a el:lVIHVILly/KOMI'IJ'IeKT TOBapa 6e3 yyeta H.ELC Konnuectso ToBapa B YNakoBKe CM. B ONNCaHNK apTUKyna



1.26/12 1.26 HYD

HABOP FAIKOPE30B FAIKOPE3 rugpasnu4eckuii

¥ B nnactmaccoBom uyexne ¥ YCTOumnBbIN pe3eL, AOMOHUTENbHO 3aKaleHHbIN B 061acTV Ne3BunA

¥ Pexylas KpOMKa He obnambliBaeTca

¥ ®acka no Kpato pesLia yBenmunsaeT 3GHeKTNBHOCTb CbeMHUKa 1
npefoTBpPaLLAET C/IOM Pexylleil KPOMKN

¥ Nerkuin xop pesua

¥ CTeHKM KaHana Ype3BblualiHO rMajKue U U3HOCOCTOKMe

¥ [Ina cbema raek € Knaccom npouHocTtv go 10

ApTukyn Tun Copepatue no 1 wryke Sio 1.26/1 HYD
8010110 1.26/12 1.26/1 1.26/2 0,6
1.26/K
HABOP FAIKOPE30B
¥ [nA raek 10 mm (M6) - 36 mm (M24)
¥ MnactvkoBsbin GyTnap
1.26/2 HYD
ApTukyn Tun [ns raek @mm  Makc. Temneparypa  Sie [
8009450 1.26/1HYD  7-22 mm, M4-M14 12 50 08
8009530 1.26/2HYD  22-36 mm, M14-M24 12 13,0 34
CbEMHUK LWWNWINEK

¥ [InA yCTaHOBKM 1 yjaneHuns Wwnunex
V' Mopxoaut gaxke Ana Wnunek, eisa
BbICTyNawLWMX HaJ NOBEPXHOCTbIO

ApTukyn Tun Cocras S o
2017008 1.26/K-3 KaK yKa3aHo Huxe o
ApTukyn Tun [vametp 6onta & mm &8

A 8010620 1.28/1 6-13 19 0,2

PTUKYN Tun OnucaHue KONNYeCTBO
8009880 1.26/1 lankopes 1 8010700 1.28/2 8-19 19 03
8009610 1.26/2 laiikopes 1 8010890 1.28/3 19-25 19 0,4
8010030 1.26/3 laikopes 1
2017016 1.26/M1 1.26/1+/2 2 1.28/4
2017024 1.26/M3 1.26/3 1 CHEMHUK LWNUNEK

|4 ﬂﬂﬂ YCTaHOBKU 1 yAaneHNA wnunexk
|4 I'Io,uxonm Aaxe AnAa wnunek, eiBa BbICTynawLnx Hag noBepxXHOCTbO

ApTukyn Tun [Iinametp 6onra @ mm Sie
1465031 1.28/4 5-26 19 0,6

YKa3saHHble CyMMbl NPEACTaBNAIOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHDI 3@ EAVHNLYY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONVICaHWM apTuKyna 243



MATPOH CbEMHbIN

¥ [InA cbema BHYTPEHHUX KOJeL| reHepaTopoB, MarHeTo,
ABuUrateneit 1 ipyrvx aetanen malluH

V MpuBoaunTca B AeiiCTBUE 3aTATMBAHNEM raikin

Tvn
1.44/1

[lnanasox 3axmma
5-32

ny6uHa 3axuma o
125 14

ApTuKyn
8022040

PA3IrOHLLUK ®NIAHLIEBbIX COEAVHEHUI (napa)

¥ [ina paspenenua naHues (no ctaHaapty DIN) Ha Tpy6ax npu 3ameHe 3aTBOPOB 1 paboTax No
TeXobCNyKIBaHMIO

¥ [ina @ 80-250 Mm pe3b6oBbix BUHTOB M16-M24

¥ MprMeHeHve: CbeMHIUKM UCMONb3YIOTCA Napami, 3aKPEerAioTCA C MPOTUBOMONOXKHbIX CTOPOH
$naHueBoro coeauHeHvA. NMpw ABWKEHNN ABYX BUHTOB B Pa3Hble CTOPOHbI GpriaHLibl akKypaTHO
OTAENATCA APYr OT Apyra. anI OGpaTHOM ABVXeHUN ¢]‘IaHleI TOYHO BCTAKOT Ha CBOE MECTO.
PasroHLMKM JOMKHbI NCMONb30BaTbCA TONbKO Napamu! PekomeHgyeTca cmeleHue Ha 180°!

ApTukyn Tun [Ans BuHTOB 2 Sioe
1596403 1.90/1 M16 - M24 80-250 55

_--—--_'_'--._._-
244

ANCKU 3AXKUMHDBIE

ANCKU 3AXXUMHDIE gns otBepcTuii MOCTOB (MONbIX Banos)

|4 ﬂ,nﬂ AEMOHTa)Ka NOALNMHNKOB, YCTAHOB/IEHHbIX Ha NOJbIX Banax uin B kopnyce

¥ 3axumMHon ANCK CNTYXXUT B Ka4ecTBe ynopa CbemMHUKa, ycunme Ha HaXXMMHON ANCK
nepepaeTca Npun nomMmowm wnuHaena

ApTukyn Tun nameTp aucka namerp npuema She
1120697 1.80/1 252832 192225 2,300
354144 283235
48 50 54 384144
60 64 48 50
1120700 1.80/2 677073 5457 60 2,400
788390 647076
1120719 1.80/3 414448 323538 4,300
505460 414448
646770 505457
737883 606470
90 76

1.81/1+2

HABOP PE3bBOBbIX BCTABOK ansa BBUHYMBaHWA B OAHO OTBEepCTMe

¥ Pe3b60Bble BCTaBKM NO3BONAIOT yAANATb Pe3b6OBbIE KPbILIKM C OfHUM Pe3b60BbIM OTBEPCTUEM
¥ Tun 1.81/1: ana ypapHbix cbemHmnkos 1.35/1, 1.35/2, konTponopa 1.36/1

¥ Tun 1.81/2: ana ypapHbix cbeMHuKoB 1.35/2, 1.36/2, koHTponopa 1.36/3

AT
.

ApTukyn Tun CoeguHuTenbHan pesb6a D™ Sie

1120727 1.81/1 M10-M4 M10-M5 M10-Mé6 340
M10-M8 M10-M10 M10-M12

1120743 1.81/2 M14x1,5-M8 M14x1,5-M10 490

M14x1,5-M12 M14x1,5 - M14
M14x1,5-M16 M14x1,5-M18

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBAAIOT COBOI PEKOMEHAOBAHHbIE OPUEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHDI 38 EAVIHULYY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueta HJIC. KonuuecTso Toapa B ynakoBKe CM. B ONUCaHUM apTyKysa



1.81/10 + 20

HABOP PE3bBOBbIX BCTABOK

ABE OAHOCTOPOHHNX 1 AiBE ABYCTOPOHHMNX BCTaBKMN

¥ Pe3b60Bble BCTaBKM NO3BONAIOT YAANATb PE3bOOBbIE KPbILIKY
C OAHUM nnun ABymA peBb6OBbIMI/I oTBepCcTUAMN

¥ Tun 1.81/10: pnsa cbemHuKa ¢ paspenvtenem 1.38/0, 1.38/1

¥ Tun 1.81/20: ana cbeMHuKa ¢ pasaenutenem 1.38/2

B4R L

131
W

L =[0 B
. 1S
-0  ap

Aptukyn Tun CoenuHuTenbHan pesbba e

1120735 1.81/10 M10-M4 M10-M5 M10- M6 670
M10-M8 M10-M10 M10-M12

1120751 1.81/20 M14x1,5 - M8 M14x1,5-M10 1222

M14x1,5-M12 M14x1,5-M14
M14x1,5-M16 M14x1,5-M18

1.81/K

HABOP PE3bBOBbIX BCTABOK

ANA BBUHYMNBaHWNA B OHO OTBepCTUe, 7 npeMeToB

¥ Pe3b60Bble BCTaBKM MO3BONAT NpOou3BOANTb AEMOHTaX, Hanpumep, peZbﬁOBle
BTYIOK, €C/I1 NOC/iefiH1e VMEIOT OfjHO pe3bboBoe OTBepCTe

¥ Tun 1.81/K-1: ynapHbiit cbeMHnk 1.35/1, ¢ BUHTOM 230 MM 1 yaapHbiM rpy3om 200 ©

¥ Tun 1.81/K-12: ynapHblit cbeMHuK 1.35/1A, ¢ BUHTOM 230 MM 11 yjapHbIM rpy3om 700 T,
nepexogHuk M14x1,5

V' B koMnieKTe NPOYHbIN NNACTUKOBbIN YemopaH, 275 x 229 x 83 mm

1.81/K-1

1.81/K-12

Sie
1000

Tun
1.81/K-1

CoepvHuTeNbHaA pesboa [
M10-M4 M10-M5 M10- M6
M10-M8 M10-M10 M10-M12
M10-M4 M10-M5 M10- M6
M10-M8 M10-M10 M10-M12
M14x1,5 - M14

M14x1,5 - M16

M14x1,5 - M18

ApTukyn
1936549

1830

1936557 1.81/K-12

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNIEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONCaHWM apTuKysna

MOAYJNIbHAA CUCTEMA

1.18/1.19
HABOP CbEMHMKOB ECO

¥ MNepdopupoBaHHas NaHenb NO3BONAET Pa3MeCTUTb BCE BUAbI CbeMHUKOB cepun 1.18 1 1.19

Aptukyn Tvn Copepxanue o 1 wryke Sae
1824007 1.18/1.19 CvemHuK ¢ 2-mA 3axBatamu 1.18/1 1.18/2 1.18/3 21,0

CbemHuK ¢ 3-ma 3axBaTamn 1.19/1 1.19/2 1.19/3
CbeMHUK BEHTUIATOPHbIN C 2-MA 3axBaTamu
1.18/02 1.18/01 1.18/00

CbeMHUK BEHTUNATOPHBIN C 3-MsA 3axBaTamu
1.19/02 1.19/01 1.19/00

HABOP UHCTPYMEHTA A/1A CTAHLUW TEXOBC/Y>KUBAHUA ABTOMOBUJEN
mMmopaynbHasA cuctema

¥ YeTko opraHn3oBaHHas MOfysbHas cuctema

¥ Bce MHCTPYMeHTbl yR06HO pacronaralTcsa Ha nepdoprpoBaHHO NaHenn

| Aptvkyn Tun Cocras e
1088696 2.10 KaK yKa3aHo Huxe 133
ApTukyn Tun Onucanve KONN4ecTso
1076469 106/103 Tpasepca c 2 3axBaTamu 140 Mm 1
1076981 107/103 Tpasepca c 3 3axBaTamu 140 Mm 1
1120514 106/A CbemHble Kptouku 100 Mm 3
1175343 106/5100 CbemHuKy y3Kue 100 Mm 3
8003840 1.12/02 CbemMHUK KNeMM aKKyMyJIATOPOB C 2 3aXxBaTamii 1
8009610 1.26/2 laiikopes 1
8010700 1.28/2 CbeMHUK Wwnunek 1
8029480 1.70/2 Bunka ana MOHTaXHbIX paboT 1
8030810 1.73/1 CbeMHUK LWapoBbIX WapPHUPOB YHUBEPCabHbIN 1
8117420 1.75/1 3axBaT MacnAHbIX UNLTPOB 1

Bonee noapo6Hyto H$opmaLuio 0 NPpoAyKTaXx,
AKLMAX MO NPOABRKEHMIO 1 TOProBO-MPOMBbILLIIEHHbIX
BbICTaBKaXx CM. Ha ... www.gedore.com

245



HABOP UHCTPYMEHTA AJ19 CTAHLMW TEXOBCYXXUBAHA ABTOMOBUJIEN

mopaysibHasA cncrema
¥V YeTko opraHn3oBaHHaA MOAY/IbHaA cuctema
V' Bce MHCTpyMeHTbI yA06HO pacnonaraiotca Ha nepGopupoBaHHON NaHenu

W

i 5

\ | Apkyn Tun Cocras Sioe
1088718 2.20 KaK yKa3aHo Huxe 233
ApTtukyn Tun Onucanue KONNYecTso
1076612 106/2A03 Tpasepca c 2 3axBaTamu 260 Mm 1
1077023 107/2A03 Tpasepca c 3 3axBaTamu 260 Mm 1
1120530 106/B CbemHble Kptouky 100 mm 3
1175475 106/5220 CbemHUKY y3K1e 220 Mm 3
1123947 106/BV CbemHble Kptouky 300 mm 3
1084593 1.2106210 LUnnHpenb 1
8116100 1.06/HSP1 LUnnHaenb 3a>KNMHOW rMapaBANYecKunii 1
8019840 1.40/2 Pa3zgenutenb NoAWNNHUKOB 1

HABOP CbEMHUKOB, MPOMbILUIEHHbINA moaynbHas cuctema

¥ [na c6opKn ncnbiTaHHbIX Mogenei 1.06 1 1.07

¥ Ha6op MHCTpymeHTa NO3BONAET 3a CUMTaHHbIe CeKyH/ibl CObMpaTh Gonee 12 cTaHAAPTHbIX
Mofeneil C 6bICTPO3aXXMMHbBIMM 3aXBaTaMy, B T.4. C TMAPaBANYECKM yCunnTenem

HABOP CbEMHUKOB, MPOMbILLIEHHBIN mogynbHas cuctema

¥ [ina cbopku UcnbiTaHHbIX Mogeneit 1.06 1 1.07

¥ Habop MHCTpyMeHTa NO3BONAET 3a CYMTaHHbIE CeKyHAbl COBMpaTh 6onee 12 cTaHAaPTHBIX
Mopeneii C 6bICTPO3aXXMMHBIMU 3aXBaTaMy, B T.4. C TMAPABANYECKAM yCUnnTenem

V' 2-3axBaTHas TpaBepCa CO LWKasoii ANA TOYHOW perynnpoBKu 3axBaTos. Mo3sonaeT
NPOU3BOANTL LIEHTPUPOBAHHOE CHATVE C NPUIOKEHUEM ONTUMAbHOTO yCuausa,
0co6eHHO B Cryuasnx, Kofla TpebyeTca Gonblioe ycunme fna CHATUA

¥ Bnokupatop 3axBaTa Npe/jOTBPALLAET ero Cly4aiiHoe CoCKanb3blBaHue.
3axBaT MOXET NepeABUraTbCA No TpaBepce NPW HaXkaThn KHOMKN

ApTukyn Tun Cocras i o
2017032 2.30-B KaK yKa3aHo Huxe o

|_ApTukyn Tun Onucanve KONMYecTBo
1076469 106/103 Tpasepca c 2 3axBaTamu 140 Mm 1
1076485 106/1A03 Tpasepca ¢ 2 3axBatamu 180 Mm 1
1076590 106/203 Tpasepca ¢ 2 3axBaTamu 220 MM 1
1076612 106/2A03 Tpasepca c 2 3axBaTamu 260 MM 1
1076981 107/103 Tpasepca c 3 3axBatamu 140 Mm 1
1077007 107/1A03 Tpasepca c 3 3axBaTamu 180 MM 1
1077015 107/203 Tpasepca c 3 3axBaTamu 220 MM 1
1077023 107/2A03 TpaBepca ¢ 3 3axBaTamu 260 MM 1
1084488 1.1406140 WnuHpens 1
1084593 1.2106210 LnuHpenb 1
8116100 1.06/HSP1 LnuHa 011 FUAY 1eCKuUii 1
1956418 1.06/100-B 3axBaTbl ANA CbeMHUKa HAabop 13 2-X 3aXBaTOB ANA 3

CTalioHapHOro KpenseHus ¢ bnokupaTopamm

1956426 1.06/150-B 3axBaTbl ANA CbeMHMKa HAabop 13 2-X 3aXBaToOB ANA 3

CTalMoHapHOro KpenaexHua ¢ 6]10KI/IpaT0paMVI

HABOP CbEMHMKOB AJ11 PEMOHTA CTPOUTEJIbHbIX MALUUH

mopynbHasA cuctema

¥ [inAa cOOPKM NPOYHBIX 1 YyAO6HbIX MOAY/IbHbIX CbeMHUKOB cepun 1.14 11 1.15

¥ Habop nHcTpymeHTa no3sonseT cobrpatb 10 CTaHAAPTHbIX MOAENei MOAYNbHbIX
CbeMHUKOB cepum 1.14/1.15, B T.u. C TMAPaBANYECKUM WNUHAENEM

ApTiKkyn Tun Cocras Sae
1393014 2.30 KaK yKa3aHo Huxe 194

ApTukyn Tun Cocras Soe

1393030 2.40 KaK yKa3aHo Huxe 243
ApTukyn Tun Onwucaue KONN4ecTso
1076469 106/103 Tpasepca c 2 3axBaTamut 140 Mm 1

ApTuKkyn Tun Onucaue KONNYecTso
1076485 106/1A03 Tpasepca c 2 3axsaTamut 180 Mm 1 1077856 114/204 TonoBKa ¢ 2 3axBatamut 1
1076590 106/203 Tpasepca c 2 3axBaTamu 220 MM 1 1077910 114/304 lonoBkKa ¢ 2 3axBaTamut 1
1076612 106/2A03 TpaBepca ¢ 2 3axBatamu 260 MM 1 1078054 115/204 lonoBkKa c 3 3axBaTamut 1
1076981 107/103 Tpasepca c 3 3axBaTamu 140 mm 1 1078070 115/304 lonoska c 3 3axeaTamut 1
1077007 107/1A03 Tpasepca c 3 3axBatamu 180 mm 1 1084569 1.1806200 WnunHpens 1
1077015 107/203 Tpasepca c 3 3axBaTamu 220 MM 1 1084631 1.2106250 WnuHpens 1
1077023 107/2A03 Tpasepca c 3 3axBaTamu 260 MM 1 8116100 1.06/HSP1 LUnnHAenb 3aXMMHOW rapasnnyeckuin 1
1084488 1.1406140 WnuHpens 1 1077821 114/201 CbeMHble Kptoukn 210 mm 3
1084593 1.2106210 LWnuHpenb 1 1077899 114/301 CbeMHble KpouKku 260 mm 3
8116100 1.06/HSP1 WnnHp 01 FAf Kui 1 1077953 114/401 CbeMHble Kptouku 390 mm 3
1178199 106/A-E CbeMmHble KPIoUKmn 3 1077872 114/208 MNetna 6
1178253 106/B-E CbemHble KpouKi 3 1077937 114/308 Metna 12

246 yiasarmie CYMMbI NPEACTaBNAIOT CO6OI PeKOMEHOBaHHbIE OPUEHTVPOBOUHbIE (Ge3 06A3aTeNbCTBa) LieHbI 3a eVHILY/KOMMNEKT ToBapa 6e3 yueta HAC. KonuuectBo ToBapa B ynakoBKe CM. B ONMCaHIN apTuKyna



ApTukyn Tun Onucanve KONNYecTBO
HABOP BHYTPEHHUX Y HAPYKHbIX 3AXBATOB 8039010 1.35/2 CbeMHUK NOAWNNHUKOB ylapHbI 1
¥ MoaxoauT Kak ANA BHYTPEHHErO, Tak U IN1A Hapy»HOTO 3axBaTa 8016580 1.36/1 KoHTponopa 1
V' BHYTpeHHWE CbeMHUKMN Ans 0TBepCTWiA @ 5 - 55 MM. cnonb3yloTca co
CbEeMHMKaMI MOAWMMHUKOB UM KOHTPOMOP 8016660 1.36/2 KonTponopa 1
¥ HapyxHbie 3axaTbl C pasnuuHoi My6uHOM Ao 130 M 1868152 1.04/HP1A CbeMHVK yHuBepcanbHblit HIGH POWER 1
4 Pa3nenv|‘renv| 1 CbEMHVKW BKJTIOYAIOT B ce6A YANVHUTENN, NAeanbHble ANA CHATUA
NNOTHO CMAALYMX NN TOHKOCTEHHbIX AETanel C HapyKHbIM ANamMeTpom 5 - 115 Mm 1628410 1.13/00 CbeMHUK KIeMM aKKYMYJIATOPOB ¢ 3 1
3axBaTamu
8084580 1.23/1S CbemMHUK 1
8017550 1.38/0 CbeMHUK C pasgenurtenem 1
8017710 1.38/2 CbeMHUK C pasgenutenem 1
8018440 1.38/AV Yonuautens 1
8018520 1.38/CV YanuHuteno 1
8019680 1.40/0 Pa3genutenb NoAWNMHUKOB 1
8019840 1.40/2 Paspenutenb NoAWMNNHUKOB 1

ApTvikyn Tun Cocras S o

2017040 2.50 KaK yKa3aHo Huxe o

ApTukyn Tun Onucatve KonnuecTso
8012750 1.30/0 CbeMHVK BHYTPeHHUI 1
8012830 1.30/1 CbeMHVK BHYTpeHHUI 1
8012910 1.30/2 CbeMHVK BHYTPEHHWIA 1
8013130 1.30/3 CbeMHWK BHYTPEHHUI 1
8013480 1.30/4 CbeMHUK BHYTPeHHUI 1
8013560 1.30/4A CbeMHUK BHYTPeHHUI 1
8013640 1.30/5 CbeMHVK BHYTPeHHUI 1
8013720 1.30/6 CbeMHVK BHYTPeHHUI 1
8013800 1.30/7 CbeMHVK BHYTPeHHUI 1
1958070 1.35/1A CbeMHMK NOAWNMHUKOB YAaPHbIi 1

TEXHUKA BE3OMNACHOCTU

YKa3zaHHble CyMMbl NPEACTaBNAOT COBO PEKOMEHAOBAHHbIE OPVEHTUPOBOUHbIE (63 06:3aTENbCTBA) LIEHBI 3a EAVHNLYY/KOMMNIEKT ToBapa 6e3 yueTa H/IC. KonnuecTso ToBapa B yNakoBKe CM. B ONCaHWM apTuKysna 247



